

Да живет и крепнет нерушимая дружба народов СССР

С огромным патриотическим подъемом Советская страна отметила 300-летие воссоединения Украины с Россией. Празднование этой замечательной даты вылилось в великое торжество нерушимой дружбы всех народов СССР.

30 мая в столице нашей Родины — Москве состоялась Юбилейная сессия Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. Русский народ и все народы Российской Федерации с исключительным воодушевлением восприняли приветствие и поздравление Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, а также Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Российской Федерации орденом Ленина.

В приветственном письме Верховному Совету СССР, Совету Министров СССР, Центральному Комитету КПСС, принятом на Юбилейной сессии, сказано:

„Принимая эту высшую правительственную награду с глубокой и сердечной благодарностью, русский народ и все народы Российской Федерации преисполнены решимостью ответить новыми успехами творческого труда, еще более активной и напряженной борьбой за выполнение задач, поставленных Партией и Правительством... Они, не жалея сил, будут бороться за дальнейшие успехи нашей могучей социалистической индустрии, за крутой подъем сельского хозяйства, за резкое увеличение производства предметов народного потребления, будут и впредь неустанно крепить могущество и обороноспособность нашей великой Советской Родины“.

Ярким подтверждением этого единства и братства послужили выступления делегаций союзных республик на Юбилейной сессии Верховного Совета РСФСР. Посланцы братских республик заверили Партию и Правительство, что их народы будут и впредь верны великому ленинскому знамени Коммунистической партии, знамени братского сотрудничества и дружбы народов, знамени коммунизма. Священная клятва „Навеки вместе!“ могуче прозвучала под сводами древнего Кремля.

Дружба русского и ук-

раинского народов — живой, вдохновляющий пример для всех социалистических наций, наглядно показывающий, что сила народов СССР, основа их независимости и процветания — в их единении и сплоченности. Под руководством Коммунистической партии трудящиеся всех национальностей нашей страны осуществили Великую Октябрьскую социалистическую революцию и вышли на просторную, светлую дорогу социализма. Они вместе героически боролись и победили злейших врагов — внутренних и внешних и ныне плечом к плечу идут вперед, к торжеству коммунизма.

Никогда не померкнет слава русского народа, совершившего беспримерный подвиг мужества и героизма в Великой Отечественной войне, никогда не забудутся те решающие усилия, которые он вложил в дело восстановления народного хозяйства в послевоенные годы.

Празднование 300-летия воссоединения Украины с Россией явилось новым триумфом социалистической идеологии дружбы народов в борьбе с человекопенавистической, звериной идеологией империализма. Их проповедь расовой ненависти, вражды и угнетения терпит позорный крах. Трудящиеся всех стран мира воочию видят громадные успехи, достигнутые нашей страной. Они все более глубоко сознают, что социализм — это мирный труд, это дружба и братское сотрудничество свободных равноправных народов.

Наша Родина, как немеркнущий светоч, указывает трудящимся всего мира путь к свободе и счастью, к ликвидации классового и национального гнета, к уничтожению причин, порождающих захватнические войны.

Священный долг всех советских людей — не жалеть сил для умножения могущества социалистической державы, крепить союз рабочего класса с крестьянством, всемерно укреплять и хранить как зеницу ока дружбу народов. При дружбе народов нам не страшны никакие внутренние и внешние враги!

(Из передовой „Уральского рабочего“ за 1 июня 1954 г.)

Покончить с неправильным использованием механизмов

Запоздалая весна нынешнего года значительно задержала весенний сев. Однако наличие передовой сельскохозяйственной техники, которой в достаточной мере удовлетворены колхозы нашего района, создало возможность окончить посевную кампанию в нормальные агротехнические сроки. Причина отставания некоторых колхозов кроется не столько в поздней весне, сколько в неправильном использовании сельскохозяйственных агрегатов. Колхоз им. Калинина самый крупный в районе. Его посевные площади составляют около одной четвертой посевных площадей всех колхозов. Его поля обслуживают 5 тракторных отрядов МТС, в состав которых входит 21 трактор. Колхозу передана одна из двух картофелесажалок «СКГ-4» и единственная в районе действующая рассадочная машина. При распределении сельскохозяйственных машин руководство МТС больше всего уделило внимания колхозу им. Калинина. И все же колхоз, как правило, занимает по ходу весенне-посевной кампании одно из последних мест. Главной причиной такого отставания является неправильная организация труда в отдельных тракторных отрядах. Первый тракторный отряд является комсомольско-молодежным и всегда был в числе передовых. В эту посевную кампанию он скатился до числа средних. — «У нас неправильно используют механизмы, — рассказывает один из лучших трактористов отряда Федор Фадеев, — только настроишься на одном участке работы, как перебрасывают уже на другой и в результате теряется очень много времени».

У бригадира отряда тов. Фадеева и бригадиров огородных и овощеводческих бригад, которые он обслуживает, нет сложной работы по организации рабочего дня. Они не советуются вечерами все

вместе, не намечают твердого плана работ, и в результате чего передергивают механизмы в течение дня с места на место.

Слабо проводится работа по специализации молодых кадров. На одном и том же тракторе работают трактористы Сосновских и Марков. Сосновских выполняет сменную норму на 60—70 проц., в то время, как Марков зачастую их перевыполняет. Сосновских желает работать, он не хочет быть хуже других, но у него не хватает умения. Ночью, например, он очень часто «буксует» в сырых низких местах. Такого положения можно избежать, стоит только перед началом работы, еще днем просмотреть свой участок и наметить более сухое место для работы в самые темные часы. Бригадир отряда и его помощник не интересуются причинами отставания отдельных трактористов, не анализируют их работу и мямлятся с тем, что механизмы, столь дорогие в эти дни, используются не на полную мощность.

Аналогичное положение и во втором тракторном отряде, где бригадиром тов. Корепанов. Трактористы тт. Горбунов, Гусев совершенно перестали следить за своим трактором и довели его до безобразного технического состояния. Тов. Корепанов покрывает их недостойное поведение и не принимает никаких мер. Он не занимается также организацией труда, не помогает молодым трактористам повышать производительность механизмов. В результате чего отряд, укомплектованный молодыми задорными, желающими работать трактористами и прицепщиками, плетется в хвосте.

Полаю противоположность представляет третий тракторный отряд, где бригадиром тов. Сосновских. Он находится рядом со вторым и работает на одинаковых земельных массивах. В начале мая этот отряд занимал одно из пос-

ледних мест, но здесь было проведено производственное собрание, вскрыты причины, порождающие отставание и намечены мероприятия по устранению имеющихся недостатков. И сейчас отряд идет в соревновании впереди других.

Безотказно с первых дней работает картофелесажалка «СКГ-4». Уже полмесяца укладывает она ровными квадратами картофель на колхозных полях. Но организацией полного ее использования никто не занимается. Колхоз имеет возможность посадить за это время не менее 150 гектаров картофеля. Для этого требовалось только поставить для ее обслуживания постоянных людей, организовать полную загрузку в течение светового дня и готовить качественный материал для посадки. Бригадир овощной бригады тов. Абакумов никак не может понять, что выполнение плана зависит от бесперебойной работы этой машины. Картофель в машину засыпается грязный, не очищен от ростков, постоянного состава людей на машину не закреплено, а работают сезонные рабочие шефствующих предприятий.

Весенний сев идет к концу, но впереди еще много работ: нужно обеспечить тщательный уход за посевами, вспахать пары, образцово провести сепокос, подготовиться к уборке хлебов.

Руководство МТС и партийная организация обязаны более оперативно устранять недостатки в использовании машин, стоит заняться и укреплением трудовой дисциплины. Не могут оставаться безаказанными случаи затяжных прогулов, какие были у тракториста Брошевского, прицепщиков Ладанова, Зубцова.

С неправильным, не производительным использованием механизмов необходимо покончить.

А. ВОРОБЬЕВ.

„СКГ-4“ работает бесперебойно

Широким фронтом, в след за окончанием сева зерновых, идет посадка овощей и картофеля. В колхозе имени Ленина хорошо, без перебоев работает новая картофелесадочная машина «СКГ-4». Умело управляет сложным агрегатом Степан Фотеевич Налимов. За три дня в бригаде № 3 он посадил 20 гектаров картофеля. Слаженно работает весь обслуживающий машину коллектив.

Е. ЗАБЕЛИНА.

Шефы в колхозе

30 мая коллектив ОРСа треста «Егоршинуголь» выехал на оказание шефской помощи подшефному колхозу «Путь к коммунизму». Приняли участие 42 чел., большая часть садила картошку. Несколько человек работали на вывозке перегноя. Всего было посажено более 1 гектара вывезено перегноя несколько машин.

Хорошо работали на посадке картофеля: товаровед тов. Вахрушева, бухгалтеры Скучина Е., Лыжина О., дирек-

тор базы т. Корелин, юрист тов. Стыршк, мастера швейной мастерской № 1 т.т. Лоскутова, Пономарева, Комсомольцы т.т. Богданова, Белова, Черноскутова, Налимова. Дружно работал коллектив Буланашской швейной мастерской № 2 во главе с заведующим мастерской Ивановым.

При приемке работы главным агрономом МТС тов. Соломиным определено, что качество посадки картофеля хорошее.

Хорошую помощь колхозу им. Ленина в минувшее воскресенье оказали шефы. Работники Егоршинского радио-

завода, горсовета и другие посадили картофеля на площади 4 гектара, другие занимались высадкой рассады.

Колхозники и колхозницы, специалисты сельского хозяйства боритесь за дальнейший подъем животноводства!

НЕТ ЗАБОТЫ О СКОТЕ



Доярка: — Ну, каково тебе, буренушка, со мной?
Буренушка: — Муууука!!

Правление колхоза им. Калинина, председатель тов. Прокопьев и секретарь парт. организации тов. Бочкарев, мало и плохо занимаются вопросами развития животноводства. За два месяца в колхозе сменилось два заместителя председателя по животноводству, и по существу животноводческими фермами никто не руководит. Пользуясь попустительством со стороны правления колхоза и партийной организации, работники ферм не заботятся о создании прочной кормовой базы, распорядок дня на фермах не выполняется. На ферме крупного рогатого скота в «Новой деревне», где зав. фермой Августа Васильевна Лобанова, дойку проводят только два раза в день, за пастбищем коров не следят. Рабочий день доярок составляет только 3-4 часа, остальное время они находятся дома. И как результат, удой по ферме прибавляется мало, менее 3-х литров надаивают до-

ярки на одну фуражную корову.

Еще хуже дело обстоит на ферме крупного рогатого скота «Ермаковка». Здесь скот выгнан на лагерное содержание, но дойку проводят тоже только два раза и удой по ферме составляет всего два литра на одну корову. Кроме того молоко зачастую сквашивается и не выпивается даже телятам. Так случилось 25 мая, бригадир Рязанова Зоя испортила 76 литров молока, на приемном пункте молоко не праняли. Вернувшись на ферму, она вылила молоко в грязную бочку и его съели собаки.

Безведома правления молоко раздается дояркам, так как оно нигде не учитывается, за 10 дней бригадир не приходила в дневниках доярок.

Обо всем этом должна знать ревизионная комиссия и контролировать работу ферм, а вместо этого они роются в бумагах правления колхоза и на местах бывают редко.

А. СЕМИЗОРОВА.

Пастухи борются за высокую продуктивность

Вместе с доярками центральной фермы колхоза имени Калинина за получение высоких удоов молока борются пастухи колхоза Игорь Загвоздкин и Иван Гладких. Правильно выполняют распорядок дня на пастбище скота, дают им зеленую подкормку ржи. Благодаря этому они добились удоа молока 4,6 литра на одну фуражную корову, удой ежедневно увеличивается.

Чтобы увеличить молочную продуктивность в колхозах в данный период нужно немедленно организовать скармливание озимой ржи, посеянной для зеленой подкормки и начать раннее силосование ржи. Большую помощь в этом должны оказать специалисты МТС, работающие в колхозах.

Успешно выполняют обязательства

Птичники колхоза «Путь к коммунизму» Августа Ефимовна Свалова и Екатерина Поликарповна Никонова успешно выполняют взятые социалистические обязательства по яйценоскости. На 29 мая при годовом плане получить на несушку 75 штук получили уже по 69.

Таких успехов птичники добились благодаря хорошему и правильному уходу, своевременному кормлению птицы.

С. КАТАЕВ.

Новые машины в колхозе

Колхоз имени Калинина один из крупных в районе. В нынешнем году колхоз получил две новые машины, картофелепосадочную и рассадопосадочную.

К И Н О

Анна на шее

Фильм «Анна на шее» поставлен по известному одноименному рассказу А. П. Чехова.

Творчество Антона Павловича Чехова проникнуто борьбой за достоинство человека. В ослепительно ясной форме Чехов раскрывает противоречие между стремлением человека быть лучше и стремлением лучше жить: жить лучше в эксплуататорском обществе можно только за счет других, и лучше живется тому, кто хуже всех, кто наиболее бесчеловечен.

В «Анне на шее» Чехов рассказывает, как скромная девушка, попав в мир алчности и беззащитной купли-продажи, становится светской дамой, вкусившей отраву буржуазного общества, забывшей о существовании маленьких обездоленных людей, для которой весь мир заключается в ее собственных успехах и благополучии.

После смерти жены учитель гимназии Петр Леонтьевич запил. В доме наступила нужда. За долги описана мебель. Сыновьям Петра Леонтьевича — Пете и Андрюше — не в чем ходить в гимназию, а дочь Аня, красивая скромная девушка, вынуждена ухаживать за пьяным отцом и страдать от нужды, от жалости к отцу, к себе самой.

Соседские кумушки решают пристроить Аню, предложив ей выйти замуж за пожилого, некрасивого, но богатого чиновника Модеста Алексеевича. Стремясь вырваться из пут тяжелого полуголодного существования, Аня соглашается.

После замужества жизнь Ани не становится счастливее. Денег у нее все так же нет, ее муж скуп, он надоедает

ей бесконечными наставлениями и нравоучениями.

Однажды Модесту Алексеевичу прислали приглашение на зимний бал в дворянском собрании. Еще вприбаву, когда они входили в вестибюль, Аня привлекла к себе внимание мужчин. Муж, увидя жену в бальном туалете, удивился ее красоте и тут же попросил поклониться княгине, через которую он может получить повышение. Аня окружена всеобщим поклонением. Богач Артынов назвал ее царицей бала, его сиятельство князь обратил на нее благосклонное внимание. Забыв обо всем на свете, в том числе и о муже, она упивается успехом.

На другой день гостиная в квартире Модеста Алексеевича была заставлена корзинами цветов от многочисленных почитателей Ани. В числе других с визитом к ней приехал сам князь.

Аня поняла, что создана для шумной, блестящей жизни с музыкой, танцами, поклонниками. Прежние страхи покинули ее. Забыв об отце и маленьких братьях, она кутит с Артыновым, катается на тройке, домой возвращается поздно ночью, заказывает роскошные платья и посылает мужу крупные счета...

А в это время из родного дома Ани выносят остатки описанной за долги мебели. Возок с мебелью преграждает путь саням, в которых сидит Анна с Артыновым. Из дверей выходит выброшенный на улицу Петр Леонтьевич с детьми. Он замечает проехавшую в санях дочь и с криком: «Аня, Анечка!» — бежит вслед за ней. Но смеющаяся Анна не слышит отца, и сани скрываются за углом.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Молодой слесарь

Нельзя сказать, что у Федора Смердова большой производственный стаж. Он в 1952 году прибыл в Егоршинское паровозное депо. Да и по возрасту он выглядит юношей. Но если мы посмотрим на его производственные дела, то безошибочно можно сказать, что комсомолец Федор Смердов в ряд ли уступает даже опытным слесарям, накопившим богатый опыт в труде. Федор работает слесарем арматурщиком промышленного цеха депо. Он, как и все передовики, стремится работать высокопроизводительно, об

этом говорит хотя бы тот факт, что Смердов за 5 месяцев этого года выработал уже 7 с половиной норм. А какое качество его работы.

— Отличное, — так характеризует мастер цеха В. П. Бобков, — я еще немного видел таких слесарей способных, инициативных, молодых рабочих, как Смердов. Порой кажется он взял большой объем работы, можно подумать, что за смену слесарь с таким объемом не справится. Но приходится удивляться тому, как этот слесарь многие заказы выполняет досрочно.

Он умеет уплотнять рабочую смену, дорожить каждой минутой времени.

Комсомолец т. Смердов умеет провести и свободное время от работы. Зимой он повышал свой политический уровень в кружке по изучению истории партии, аккуратно посещал кинолекторий. Часто увлекается художественной литературой, занимается спортом.

Комсомолец тов. Смердов подает замечательный пример на производстве и в общественной жизни.

С. ЕРМАКОВ.

НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ УЗЛЕ

Лекция о международном положении

На предприятиях узла и в клубе имени Кирова лектором центрального Дома культуры железнодорожников (Москвы) тов. Орловым была прочитана лекция «О международном положении». Лекцию прослушало свыше 3000 железнодорожников.

ВЫПЛАТА ВЫИГРЫШЕЙ

40020) рублей за 5 месяцев сберегательной кассой станции Егоршинской выплачено выигранцев на облигации займодержателям. В том числе 5 выигрышей по 5 тысяч рублей и 1 выигрыша в 25 тысяч рублей. За этот же период трудящиеся приобрели на 30 тысяч 3-процентного государственного займа.

С грузами сверх нормы

На 1400 тонн груза сверх нормы провел на днях тяжеловесный поезд со станции Егоршинской до станции Алапаевск машинист тов. Рыжих, с перевыполнением технической скорости.

Отдых рабочих

Многие железнодорожники проводят свои очередные отпуска на курортах и в домах отдыха.

Моторист вагонного депо А. А. Свалов на днях получил в местное отделение на курорт «Литва».

С 4 июня в кинотеатре «ГОРНЯК» демонстрируется новый художественный фильм

АННА НА ШЕЕ

Начало сеансов в 5—7—9 час.

Для детей

„Счастливые детство“

Начало сеанса в 3 часа дня

Открыта подписка на газеты и журналы на второе полугодие 1954 года

Подписка принимается в городском отделе Союзпечати, отделениями и агентствами связи, почтальонами, а также общественными уполномоченными по подписке на предприятиях и в учреждениях.

СОЮЗПЕЧАТЬ.

Артемовскому машиностроительному заводу требуются: плотники, штукатуры, маляры, столяры, слесари, землекопы, разнорабочие. Обращаться в отдел кадров Артемовского машиностроительного завода. Отдел кадров.

Дворникова Галина Максимовна проживающая в пос. Шахты № 2, ул. Байдукова, дом № 11, кв. № 6 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Дворниковым Александром Сте-

пановичем, проживающим в городе Н-Тура, строительство Нижне-Туриной ГЭС. Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка, Егоршинского района.

ЛЫЖИНА Алефтина Ивановна, проживающая в пос. Булапаш 1—2, ул. Маяковского, дом № 24 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ЛЫЖИНЫМ Владимиром Борисовичем. Дело будет рассматриваться в областном суде г. Свердловска.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 4.

В Совете Министров СССР
и Центральном Комитете КПСС

О проведении заготовки кормов в колхозах и совхозах в 1954 году

Совет Министров СССР и ЦК КПСС напоминают местным партийным, советским и сельскохозяйственным органам, руководителям МТС, совхозов и колхозов, что наступил решающий момент по заготовке кормов, проведению ухода за посевами кормовых корнеплодов, силосных и других кормовых культур, и обращают внимание обкомов, райкомов КПСС, ЦК компартий союзных республик, облисполкомов, крайисполкомов, Советов Министров республик, Министерств сельского хозяйства СССР и Министерства совхозов СССР на то, что только успешное проведение этих работ позволит выполнить план накопления кормов для общественного животноводства и выдачи кормов колхозникам на выработанные трудодни.

Совет Министров СССР и ЦК КПСС постановили:

1. Обязать партийные, советские органы областей, краев и республик, Министерство сельского хозяйства СССР и Министерство совхозов СССР:

а) обеспечить своевременное окончание в МТС, совхозах и колхозах ремонта сеноуборочных машин, полное использование их на сеноуборке в выполнении каждым сеноуборочным агрегатом сменных норм выработки с тем, чтобы сенокосенные на всех площадях естественных сенокосов и сельных трав было проведено полностью и своевременно.

Там, где не представляется возможным использовать сенокосилки, организовать в колхозах и совхозах ручную косыбу с тем, чтобы не остался незкосенным ни один гектар сенокосов;

б) добиться на сеноуборке участия возможно большего количества колхозников, рабочих совхозов, обеспечить на заготовке кормов применение мер материальной заинтересованности колхозников, работников МТС и совхозов. В необходимых случаях привлекать на сенокосенные трудоспособное сельское население, а также население городов и рабочих поселков без ущерба для работы государственных организаций. Оплату привлекаемого на заготовку кормов населения производить в соответствии с распоряжением Совета Министров СССР от 19 июля 1953 года № 8299;

в) организовать своевременное и тщательное проведение ухода за посевами кукурузы,

подсолнечника на силос, корнеплодов, бахчевых и других кормовых культур с тем, чтобы на всех площадях посевов этих культур получить высокие урожаи. Наряду с силосными культурами широко использовать для силосования дикорастущие травы;

г) обеспечить во всех колхозах и совхозах своевременное окончание строительства силосных сооружений в размерах, необходимых для выполнения плана закладки силоса, а там, где установленный план силосования не обеспечивает полной потребности в силосе и имеется возможность к увеличению закладки, построить силосные сооружения из расчета полной потребности в силосе общественного животноводства и выдачи силоса колхозникам для скота, находящегося в их личной собственности;

д) организовать после комбайновой уборки хлебов сбор и скирдование всей соломы и половы, широко используя для этой цели имеющиеся в МТС и совхозах тракторные волокуши, стогометатели и другие средства механизации;

е) всемерно использовать летний пастбищный период для раздоя коров, нагула скота, широко внедрять стойлово-лагерное содержание коров и другого скота с применением зеленого конвейера.

2. Обязать Министерство автомобильного, тракторного и сельскохозяйственного машиностроения и другие промышленные министерства, имеющие задания по производству сельскохозяйственных машин, обеспечить в кратчайший срок выполнение установленного плана поставки сельскому хозяйству сеноуборочных, силосуборочных машин и инвентаря и необходимых запасных частей.

Совет Министров СССР и ЦК КПСС ставят перед правлениями колхозов, директорами МТС и совхозов, райкомами партии и райсоветами, обкомками, крайкомами КПСС, ЦК компартий союзных республик, облисполкомами, крайисполкомами и Советами Министров республик, как важнейшую государственную задачу — полное обеспечение поголовья скота в колхозах и совхозах кормами, имея в виду, что от этого будет зависеть выполнение плана развития животноводства и повышения его продуктивности.

Ленинские заветы о производительности труда претворяются в жизнь

Забота о горняках

С каждым годом растет производительность труда горняков и вместе с тем увеличивается их заработок. Успешная работа по графику цикличности, полное использование механизмов, широкое социалистическое соревнование на участках обеспечили значительный рост заработков мастеров.

Сверх того в минувшем 1953 году горняки шахты Буланаш № 5 получили более 400 тысяч рублей вознаграждения за выслугу лет.

Шахтный комитет профсоюза ассигнует большие средства на укрепление здоровья горняков. В этом году в санаториях, на курортах поправили свое здоровье 13 рабочих.

Кроме того, шахтный комитет выдал три бесплатных путевки на курорты. Многие горняки отдыхали в домах отдыха. В открывшемся профлактории за лето отдохнут десятки горняков.

Н. ГОЛОМОЛЗИН.



Отличных успехов в социалистическом соревновании добилась комсомольско-молодежная бригада формовщиков центральных ремонтно-механических мастерских ЕГРЭС, руководимая Василием Андреевичем Юшковым.

На снимке: В. А. ЮШКОВ.
Фото М. Проесвирнина.



Лидя Трефилова пользуется заслуженным авторитетом среди комсомольцев и молодежи паровозного депо.

Она является секретарем комсомольской организации механического цеха. Тов. Трефилова показывает образцы трудовой и производственной дисциплины. Работая токарем, Лидия Ивановна Трефилова выполняет по полторы-две нормы в смену.

На снимке: Л. И. ТРЕФИЛОВА за работой.

Снимок М. Проесвирнина.

МОЛОДОЙ КОЛЛЕКТИВ

Немногом больше года как выдает на-гора уголь шахта Буланаш 4, но за этот период горняки накопили немалый опыт в работе. Об этом говорит и то, что шахта досрочно справилась с пятимесячным заданием, выдано сверх плана 3198 тонн угля, намного ушли вперед и подготовительные работы. За 5 месяцев пройдено на 219,5 погонных метров больше. Сейчас для забойщиков имеется большой фронт добычных работ. Пользуясь этим, горняки 3-го участка изо дня в день увеличивают добычу угля. По полторы нормы выполняет навалотбойщик Р. А. Ватулин, план пяти месяцев он выполнил еще в середине мая, не отстают в работе навалотбойщики Г. А. Подкин, А. Г. Ковалев, костерщик т. Блок и другие.

ЕРМОЛАЕВ.

Уголь — сверх плана

Коллектив горняков шахты Буланаш № 5 в мае выдал сверх плана более 700 тонн топлива. Только один третий участок добыл на-гора 609 тонн угля сверх плана. Таких успехов горняки добились благодаря дружной и слаженной работе, полного использования имеющихся механизмов. По праву считается здесь лучшей смена горного мастера Н. Вшнякова, производительно работают смены товарищей Латышева и Малахова. Забойщики участка Николай Екимов, Асхадулин и другие выполняют ежемесячно до полудорных норм.

Также хорошо работают горняки других участков тт. Мирон, Фабриков, Рыжков и многие другие.

Вместе со всем коллективом шахты Буланаш № 5 борются за выполнение государственных планов труженицы шахты. Они не работают

забойщиками, советское правительство проявляет большую заботу о женщине, о ее здоровье, освободив ее от тяжелого труда.

Сейчас они управляют машинами и механизмами на штреках, обеспечивают четкую работу насосов и вентиляторных установок. Всеобщим уважением в своем коллективе пользуется лучшая работница шахты тов. Бахтерьева, работая на добычном участке люковой.

С самого начала эксплуатации шахты работает машинисткой подъема тов. Нескромная, за этот период она не имела ни одного случая аварий и переподъемов. Машинисткой главного подъема работает честная труженица тов. Никифорова. За свой труд она получила бесплатную путевку в санаторий Азупка.

И. ВИНОГРАДОВ.

НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ

Перевыполняют нормы

Второй сезон работает трактористом Владимир Кузнецов. Полученные знания в межобластной школе механизации, он умело применяет на практике. Сейчас Владимир работает в тракторном отряде тов. Фадеева на тракторе «Универсал». Он систематически перевыполняет нормы, с начала сезона он заработал 62 трудодня.

ШЕФЫ В КОЛХОЗЕ

Немалую помощь оказывают колхозу им. Сталина учащиеся горнопромышленного училища № 1 в посадке картофеля и овощей. 4 мая на полях колхоза работало 150 человек на посадке капусты, такая группа людей могла бы за этот день посадить значительную площадь овощей, но

вследствие плохой организации труда со стороны руководителей колхоза, люди простаивали. Их не обеспечивали своевременно водой для полива овощей, медленно подвозили капустную рассаду, что значительно отразилось на производительности выполняемой работы.

В стороне от конкретных дел

Коммунистическая партия и Советское правительство поставили перед работниками сельского хозяйства ответственную задачу — преодолеть отставание в производстве картофеля и овощей с тем, чтобы серьезно улучшить снабжение этими продуктами городов и промышленных центров, и в ближайшие два-три года довести производство их до размеров, полностью удовлетворяющих потребности населения.

Члены сельхозартела имени Калинина и механизаторы, обслуживающие этот колхоз, вместе со всеми работниками сельского хозяйства обязались в нынешнем году вырастить высокие урожаи овощей и картофеля, применяя на поле и в парниках передовую агротехнику. Являясь самым крупным в районе колхоз, получил большое количество тракторов, прицепного инвентаря, новые картофелепосадочную и рассадопосадочную машины.

Решающее значение в получении высоких урожаев, как уже известно, имеет посадка овощей и картофеля в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне. А для этого необходима четкая и бесперебойная работа механизмов, высокая трудовая дисциплина и постоянный контроль за качеством со стороны специалистов-агрономов. Однако все эти необходимые условия для образцового и организованного проведения

сева в колхозе имени Калинина не выполнены.

Многие трактористы не выполняют своих смелых заданий, допускают простои и брак в работе. Тракторный отряд тов. Фадеева, обслуживающий огородную бригаду, часто нарушает правила агротехники, трактористы не ведут борьбы за качество выполняемых работ.

Недопустимую беспечность проявляют агрономы. Не смотря на то, что их в колхозе больше чем нужно: товарищи Высоков, Петрова, Абросов и 4 практиканта, но случаев грубейшего нарушения правил агротехники имеется немало.

Так, например, при высадке рассады капусты под копный маркер была нарушена система квадрата на площади 6 га. При посадке картофеля под окучник на четырех гектарах плохо заделаны клубни. В результате такой беспечности, потери картофеля составили 200 кг на гектар.

Большие потери семян картофеля наблюдаются при посадке картофелепосадочной «СКГ-4». На посаженной площади будто посеян сверху крупный картофель. Это происходит потому, что крупные клубни не разрезаются, и при посадке они выбрасываются через верх.

Руководство колхоза и партийная организация безответственно отнеслись к выполнению постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС об

увеличении производства овощей и картофеля. План посева овощей выполнен всего на 43 процента. Особенно тревожное положение с выполнением плана посадки капусты. Из 78 гектаров по плану пока посажено всего лишь 14 и больше нет готовой рассады. Недавно в парниках посадили вновь, но она вырастет не раньше, как через месяц.

Еще хуже обстоит дело с посадкой картофеля, из 300 гектаров посажено только 83 и в колхозе нет больше семян. Райпотребсоюз начал закупку картофеля от населения, но пока этим делом занимается плохо. Сроки посадки картофеля и овощей уходят. Нависает большая угроза срыва государственного плана.

Недавно бюро райкома партии на своем заседании глубоко вскрыло все недостатки в проведении посадки овощей и картофеля в колхозе имени Калинина. Руководители колхоза понесли строгое партийное взыскание. 3 мая было проведено колхозное партийное собрание.

Бюро РК КПСС на собрании первичной партийной организации колхоза им. Калинина потребовали от правления колхоза и бюро партийной организации в корне изменить отношение по руководству посадкой овощей и картофеля и принять все меры к быстрейшему завершению весеннего сева.]

К. ШАБУНИНА.

Интересный поход

Лето — замечательная пора года. Вся природа обновляется, вокруг становится зелено, тепло... Летом особая радость на сердце. В такую замечательную пору школьники совершают походы, экскурсии, изучают свои родные живописные края.

Интересный поход совершили на днях мальчики и девочки начальной школы № 5 вместе со своим учителем Анатолием Красавиным. Школьники побывали в колхозах им. Ленина и им. Сталина, ознакомились с работой ого-

родников, садоводов, посетили животноводческие фермы. 4 мая они прибыли в артель «Вагранка», где более подробно познакомились с литейным производством, изготавливающим предметы домашнего обихода.

МТС — решающая сила колхозного производства

5 июня 1954 года исполнилось двадцать пять лет со дня организации машинно-тракторных станций. За этот срок они выросли и окрепли, стали могучей индустриальной материально-технической базой колхозного строя, важнейшими опорными пунктами государства в руководстве колхозами. Благодаря повседневной заботе Коммунистической партии и Советского правительства из года в год увеличивается число МТС, растет их машинно-тракторный парк. Теперь в нашей стране насчитывается более 9 тысяч МТС, имеющих свыше миллиона тракторов (в переводе на пятнадцати-силые), около 300 тысяч комбайнов, множество посевных машин, различных почво-обрабатывающих орудий, автотранспортных средств. В послевоенные годы МТС пополнились большим количеством

мощных дизельных гусеничных тракторов.

Высокая оснащенность сельского хозяйства первоклассной техникой в огромной степени облегчила труд колхозного крестьянства. Она дала возможность успешно решить проблему механизации важнейших производственных работ и перевести сельское хозяйство на современные научно-аграрные основы.

Являясь крупными государственными предприятиями, сосредоточивающими у себя первоклассную сельскохозяйственную технику, машинно-тракторные станции выполняют свыше 80 процентов всех сельскохозяйственных работ в колхозах. При этом, например, в 1953 году вспашка паров и зяби механизирована почти полностью, сев озимых культур — на 93 процента, сев яровых культур — на 83 процента. Комбайнами убрано

77 процентов всех зерновых культур. Возрастает механизация трудоемких процессов в животноводстве, в производстве картофеля овощей и других отраслях сельского хозяйства. Из года в год усиливается агрономическая и зоотехническая помощь колхозам.

В результате всей этой плодотворной деятельности машинно-тракторных станций повышается урожайность колхозных полей, увеличивается общественное поголовье скота и его продуктивность, умножаются богатства колхозов.

Вместе с этим, как отметил сентябрьский Пленум ЦК КПСС, в деятельности МТС имеются серьезные недостатки. Заметно отстает механизация таких жизненно важных отраслей, как животноводство, производство овощей и картофеля.

На основе более производительного использования машинно-тракторного парка и широкого внедрения в колхозное производство достижений науки и передового опыта МТС

призваны еще выше поднять свою организующую роль в борьбе за успешное решение их главной задачи — всемерное повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, обеспечение роста общественного поголовья скота при одновременном повышении его продуктивности, увеличение валовой и товарной продукции земледелия и животноводства в обслуживаемых колхозах. На необозримых просторах колхозных полей нашей великой Родины кипит напряженный творческий труд. В ответ на призыв участников Всесо-

юзного совещания работников МТС и Всероссийского совещания передовиков сельского хозяйства механизаторы, труженники колхозной деревни все шире развертывают социалистическое соревнование за успешное выполнение решений сентябрьского и февральско-мартовского Пленумов ЦК КПСС. Все их помыслы направлены к тому, чтобы внести свой достойный вклад в великое, общенародное дело борьбы за создание обилия сельскохозяйственных продуктов в нашей стране.

С. РОЗЫГРАЕВ.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

ОРСу треста «Егоршинуголь» требуются на постоянную работу: калькуляторы столовых, кладовщики столовых, повара, официанты, кассеры.

Администрация ОРСа.

ЛЕОНТЬЕВ Илья Иванович проживающий в пос. шахты «Ключи», ул. Ломоносова, дом № 1а, кв. № 1 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ЛЕОНТЬЕВОЙ Тамарой Дмитриевной, проживающей в г. Артемовский, улица Загородная, дом № 1.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

Сводка

о ходе весеннего сева в колхозах Егоршинского района на 5 июня (в процентах к плану)

Наименование колхозов	Посажено картофеля	Посажено овощей	Вспахано паров		Посеяно яровых
Имени Ленина	50	51	23		94
«Путь к коммунизму»	48	61	41		104
Имени Сталина	42	59	54		98
Имени Свердлова	37	64	55		100
Имени Калинина	31	43	57		97

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

„Успокоила“



—Почему у вас суп кислый?
—Не волнуйтесь—он только вчера изготовлен, завтра будет свежий

В столовой № 14 ОРСа треста «Егоршинуголь», расположенной у Егоршинского радиозавода, плохо обслуживают посетителей. Оеды приготавливаются безвкусные, некачественные. Зачастую мясные блюда подаются из тухлого мяса.

16 мая были поданы совершенно кислые пельмени и уксус в грязной бутылке. Официанты обслуживают в грязных фартуках или совсем без фартука и халата. В kiosке № 1 от этой же столовой продают грязные продукты, так, например, 26 мая продавалась грязная колбаса.

(Из письма тов. ГЛУХОВА)

Нет названий улиц

Поселок Буланаш с каждым годом расширяется. Строятся новые дома, кварталы, улицы. Но вот уже более двух лет многим улицам нет названий, не указываются номера домов. Так, например, не имеют номеров дома по улице Тракторной, Новая, Проходчиков, Вахрушева, Первомайская, М. Горького, которые

входят в ведение 6-го домоуправления ЖКО треста «Егоршинуголь», а также часть домов 7-го домоуправления по улицам Щорса и Проходчиков. Даже жители Буланаша не знают, что существуют такие улицы.

Н. СВАЛОВ.

член уличного комитета

ЗА УЛУЧШЕНИЕ СОВЕТСКОЙ ТОРГОВЛИ

Коммунистическая партия и Советское правительство повседневно заботятся об удовлетворении растущих запросов трудящихся. С этой целью принято ряд решений, способствующих значительному росту всех отраслей народного хозяйства, в том числе и торговли.

Промышленные предприятия, выпускающие товары народного потребления и торгующие организации немало сделали за прошедшее полугодие по выполнению директив партии и правительства.

Несколько улучшилась работа торговых организаций в нашем городе и районе. Открыты новые магазины и столовые, в поселках увеличилась продажа масла, круп, макаронных изделий, расширился ассортимент промышленных товаров. За первый квартал выполнены планы товарооборота.

Однако в организации торговли и общественно-го питания до сих пор у нас имеются существенные недостатки, которые вызывают законное недовольство и претензии трудящихся. Зачастую в продаже нет самых ходовых товаров народного потребления, отсутствие которых не может быть обосновано никакими ссылками и оправданиями торгующих организаций. В промтоварных магазинах сейчас не найти дамских головных уборов, детской одежды, бельевой резинки, кухонной клеенки. Ни в одном магазине города и поселках не найдешь черного крема для обуви. Не редко отсутствуют в продаже дешевые сорта папирос, виноградные вина, продолжительное время в магазинах ОРСа треста «Егоршинуголь» не было сахарного песка. В весенне-летнее время плохо удовлетворяются потребности трудящихся в свежей рыбе, мясе, мал ассортимент сельдей. Несмотря на то, что наш район имеет свое колбасное производство, однако колбасы в магазинах бывают

с перебоями, продолжительное время нет ливерной колбасы, сосисок и сарделек.

С ростом материального уровня трудящихся растет и их спрос на такие товары как мотоциклы, велосипеды, радиоприемники, музыкальные инструменты. К сожалению, эти вещи бывают не всегда, особенно редко можно увидеть в магазинах радиоприемники.

Торгующие организации недостаточно занимаются учетом спроса и предложений покупателей. Имеющиеся для этого учета книги, не заполняются.

Одним из лучших средств связи работников прилавка с трудящимися являются конференции покупателей, активы. Тем не менее это важное дело в нашем районе не проводится, а оно во многом помогло бы работникам торговли.

Несмотря на неоднократные сигналы трудящихся о недостаточном ассортименте хлебных изделий, положение дел почти не меняется.

Неудовлетворительно еще работают предприятия общественного питания, в столовой (бывшей чайной), в городе Артемовский иногда подают мясные блюда не качественные, особенно пельмени. Неоднократно поступали жалобы на столовую № 11 в поселке Буланыш, где посетители обслуживают медленно.

Устранимы ли все эти недостатки в работе магазинов и столовых? Да, устранимы. Для этого необходимо торгующим организациям, их руководителям проявлять больше разворотливости, больше чуткости к запросам трудящихся. Партийные и профсоюзные организации торгующих предприятий района должны организовать работников прилавка и столовых на выполнение постановления партии и правительства, шире развернуть социалистическое соревнование за лучшее удовлетворение запросов трудящихся.

Слет туристов

20 июня с. г. будет проводиться школьный районный слет туристов «Здравствуй лето». Туристические отряды после 25-ти километрового похода прибывают 20 числа в район между Малой и Большой Трифоновой к реке в 12 часов дня. Пообедав и отдохнув, участники похода выстраиваются на торжественную линейку, после которой будет

проводиться туристическая эстафета, на 7 этапов. Бегают девочки и мальчики на разные дистанции.

После эстафеты будут организованы игры, танцы, концерт. Туристической слет школьников закончится костром у реки. Сейчас в школах района туристические команды ведут подготовку к предстоящему походу.

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

Успехи вагранщиков

Славно потрудился в прошлом месяце коллектив покровских вагранщиков, намного перевыполнив майскую программу. Лучшим цехом в артели считается алюминиевый, которым руководит Е. Сосновских, смена мастера этого цеха Н. Нехонова производственную программу мая выполнила на 138 процентов. Здесь значительно улучшилось качество продукции, снижены браки, расходы топлива и электроэнергии. Этот дружный коллектив борется за досрочное выполнение полугодичного задания.

Неплохо работал в мае коллектив слесарно-сборочного цеха, также перевыполнивший свой производственный план.

Производственными успехами отличается бригада формовщиков Стригановой Степаниды. По полторы и более норм выполнили в мае слесари тт. Гладков, Абакумова, токарь Корепанова, хорошо работают формовщики Н. Пономарева, М. Усова и многие другие.

В. ТЕЛЬЦОВ.

Уголь—сверх плана

Шахта «Ключи» перевыполнила майский план угледобычи, выдав на-гора сверх плана 864 тонны угля. Подготовительные работы выполнены на 127,9 процентов.

Первенство в социалистическом соревновании попрежнему держит комсомольско-молодежный участок, руководимый Николаем Коцаренко. Этот молодой коллектив в мае выдал сверх плана около 800 тонн топлива. 29 мая участок выполнил полугодичный план. Большинство рабочих участка ежедневно выполняют и перевыполняют свои нормы, среди них забойщики Л. Пастухов, Н. Калоев, Муфтяхетдинов и другие. Более 300 тонн угля выдал сверх плана на-гора в прошлом месяце 3-й участок.



Гулло стучат кузнечные молоты, ударяя своей тяжестью по раскаленный металл, образуя из него нужную деталь. Быстро поворачивается обрабатываемая деталь в клещах кузнеца Антона Зуховича, приобретая определенную форму.

С большой любовью относится к своей работе кузнец машиностроительного завода Антон Романович Зухович. Около десяти лет своей жизни он посвятил кузнечному делу. Работать с каждым днем лучше—стало обычным для опытного кузнеца. Сейчас тов. Зухович работает в счет второго полугодия, ежемесячно выполняет по 2-2,5 нормы.

На снимке: А. Р. ЗУХОВИЧ.

Снимок: М. Просвирнина.

Выполняем почетные заказы

Далеко за пределами нашей области славится своей продукцией коллектив Егоршинского радиозавода. Многие колхозы и МТС страны имеют радиостанции «Урожай», изготовленные радиозаводом. В адрес Егоршинского радиозавода идут письма от различных МТС, в которых они просят изготовить досрочно для них такие радиостанции.

Отвечая на письмо Береговских механизаторов, радиозаводцы пишут:—Понимая исторические задачи, поставленные сентябрьским и февральско-мартовским пленумами ЦК КПСС «О кругом подъеме сельского хозяйства страны, мы горячо взялись за выполнение Ваших заказов. Несмотря на имеющиеся трудности, коллектив завода взял на себя дополнительные обязательства по сверхплановому выпуску радиостанций «Урожай». Указанное количество радиостанций «Урожай» уже отгружено в ваш адрес 8 июня с. г.

С большой энергией выполняют заказы Уренской МТС, сверх плана отгружены радиостанции Нехаевской МТС.

Над выполнением почетных заказов для сельского хозяйства борется весь коллектив, здесь нет ни одного рабочего не выполняющего норм. Стремление у каждого: с каждым днем работать лучше. Большинство рабочих радиозавода выполняют по две—три сменных нормы, среди них бригадир комсомольско-молодежной бригады сборочного цеха, монтажница Самокурова, Сергеева, револьверщица 1-го цеха Доможирова, сборщица 5-го цеха Фадеева, маляр Десятова, токарь Хмелев, каменщик Волосатов и многие другие. У всех одно стремление—своим трудом помочь сельскому хозяйству успешно претворить в жизнь постановление партии и правительства.

П. БОРОВКОВ,
секретарь парторганизации
завода

НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ

Сводка

о ходе весеннего сева в колхозах
Егоршинского района на 9 июня
(в процентах к плану)

Наименование колхозов	Посажено картофеля	Посажено овощей	Вспахано паров	Посеяно яровых
Имени Ленина	55	54	44	94
«Путь к коммунизму»	48	66	46	106
Имени Сталина	46	64	58	99
Имени Свердлова	38	67	71	100
Имени Калинина	34	48	69	-97

В колхозной теплице

В колхозной теплице сельхозартели им. Сталина уже давно цветут огурцы и помидоры, на зеленых ветвях появилось много плодов. В скором времени огородники снимут первую партию ранних овощей.

Вспашка паров

Одновременно с посадкой картофеля и овощей, в волкозе им. Ленина идет вспашка паров. На этой работе трактористы товарищи Бабкин и Мезенцев перевыполняют нормы.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Павильон „Механизация и электрификация сельского хозяйства“

Перед посетителями Всесоюзной сельскохозяйственной выставки откроется величественное архитектурное сооружение высотой 62 метра, увенчанное горящим на солнце стеклянным куполом. Это павильон «Механизация и электрификация сельского хозяйства». Площадь его 26 залов составляет около 18 тысяч квадратных метров.

Экспонаты павильона широко отобразят успехи нашей страны в области механизации и электрификации социалистического сельского хозяйства. Здесь будут показаны достижения передовых машинно-тракторных станций, колхозов, совхозов, тракторных бригад, отдельных механизаторов, научно-исследовательских учреждений, крупнейших промышленных предприятий, конструкторских бюро, учебных заведений и т. д. Например, кандидатами для участия на выставке представлены старейшая в стране ордена Ленина МТС имени Шевченко Одесской области, отметившая свое двадцатипятилетие в 1952 году, Старо-Бешевская МТС Сталинской области, Раменская и Ленинская МТС Московской области, Кингисеппская МТС Ленинградской области и другие.

Этим машинно-тракторным станциям есть что показать на выставке. Возьмем для примера Ленинскую МТС Московской области. Она обслуживает 11 колхозов с основной площадью 5.769 гектаров, из них 1.250 гектаров занято под овощными культурами. В 1953 году уровень механизации работ в зоне деятельности этой МТС составил по предпосевной обработке овощных культур 100 процентов, по посеву овощей и уходу за ними — 76 процен-

тов. Таким образом, затраты труда колхозов в овощеводстве сократились благодаря механизации на 25 тысяч человеко-дней. Колхоз имени Ленина в котором работает лучшая в Ленинской МТС бригада т. Герцева, ежегодно получает высокие урожаи овощей. Например, в 1953 году он снял ранней капусты 350 центнеров, моркови — 400 центнеров с каждого гектара.

Посетители павильона ознакомятся с показателями работы лучших тракторных бригад страны — П. Шацкого, И. Бунеева, комбайнера А. Поточилона, машиниста картофелесажалки П. Акинфиева и многих других механизаторов, показавших образцы высокопроизводительного использования сельскохозяйственной техники.

Об этих успехах многое можно рассказать. Так бригада т. Шацкого из Михайловской МТС Краснодарского края является инициатором социалистического соревнования сельских механизаторов за высокий урожай. На участках, обрабатываемых этой бригадой, колхоз снял в 1953 году в среднем по 26,1 центнера зерновых с гектара. Машинист картофелесажалки П. Акинфиев из Раменской МТС Московской области в прошлом году довел дневную выработку машины на квадратной грядковой посадке картофеля до 12,4 гектара при норме 8 гектаров.

Посетителям выставки представится возможность ознакомиться и изучить новые, прогрессивные методы посева и посадки сельскохозяйственных культур, изучить опыт механизации на освоенных целинных и залежных землях, при обработке зерна на токах, внесении удобрений, уборке

семянников трав и т. д. В павильоне также показывается современная техника, применяемая на животноводческих фермах: бесбашенная автоматическая водокачка, машины для переработки кормов, доильные установки, подвесная дорога, паросплавная установка и т. д.

В залах демонстрируется более 60 новых машин, которыми оснащается сельское хозяйство в соответствии с решением сентябрьского Пленума ЦК КПСС для обеспечения комплексной механизации работ по возделыванию и уборке картофеля и овощных культур.

Всего в павильоне будет выставлено свыше 800 различных машин-экспонатов, станочного оборудования, приборов, инструментов и т. п. Около 90 машин будет показано в разрезе, а часть из них в действии. Для демонстрации крупногабаритных машин — 25-тонного самосвала, дорожных и землеройных машин — отведены открытые площадки у павильона.

Специальный зал отводится для показа достижений в деле подготовки постоянных рабочих кадров, специалистов и руководителей для МТС.

Павильон «Механизация и электрификация сельского хозяйства» наглядно продемонстрирует, как благодаря заботам Коммунистической партии и Советского правительства сельское хозяйство все более оснащается самой передовой в мире техникой, облегчающей труд колхозников и способствующей созданию изобилия продуктов в нашей стране.

В. ЛОЗОВОЙ,
директор павильона
„Механизация и электрификация сельского хозяйства“.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Сенокос на Украине

КИЕВ. Прошедшие в мае на Украине дожди вызвали бурный рост сенокосных трав. Первые тысячи гектаров трав выкосили в Крымской, Закарпатской, Херсонской, Николаевской, Одесской и в других областях. На лугах работают сотни тракторных и самоходных сенокосилок и других высокопроизводительных механизмов.

Этим летом машинами будет убрано сена гораздо больше, чем в прошлом году. Механизаторы с первых дней сенокоса наращивают темпы работы на лугах.

За лучшее использование вагонов

АРХАНГЕЛЬСК. Старший весовщик станции Синдор тов. Луценко применил способ уплотненной погрузки лесных материалов. Коротких брусков, бревен и дров он грузит в вагон на несколько тонн больше, чем предусмотрено технической нормой. При размещении шпал полностью используется грузоподъемность четырехосных полувагонов.

По почину новатора соревнуются за лучшее использование вагонов весовщики и грузчики других станций.



Омская область. На юге области, на целинных землях создается новый совхоз «Сибиряк». Ему в нынешнем году предстоит освоить шесть тысяч гектаров целинных и залежных земель и вспахать под пар пятнадцать тысяч гектаров. Работники совхоза трудятся с большим подъемом. Многие из них вдвое перевыполняют сменные нормы.

На снимке: на полевом стане. В свободное от работы время молодые рабочие совхоза слушают патефон. Фото В. Кошевого. Прессклише ТАСС

2,5 миллиарда штук горшечной рассады овощей

Свыше двух с половиной миллиардов корней овощей рассады колхозы страны вырастили в торфоперегнойных горшочках. Особенно широко применен этот новый прогрессивный способ возделывания овощных культур в РСФСР.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

„Сабан-туй“ в Свердловске

Свердловский центральный парк культуры и отдыха имени В. В. Маяковского 26—27 июня проводит татаро-башкирский национальный спортивный праздник «Сабан-туй».

В спортивных соревнованиях примут участие известные борцы и силачи Свердловска и области, а также Татарской и Башкирской автономных республик, Казахской ССР и других областей. Победителям разнообразных спортив-

ных состязаний будут выданы ценные призы.

Для культурного обслуживания праздника приглашены артисты Казанской филармонии с участием заслуженного артиста ТАССР Р. Вагалова.

Кроме того, в концертных выступлениях примут участие татарские коллективы художественной самодеятельности города Свердловска и коллектив Васьякинского сельского клуба Бисертского района.

М. СУБХАНКУЛОВ.

По материалам „Егоршинского рабочего“

„По ухабистым дорогам“

В газете „Егоршинский рабочий“ от 27 мая с. г. было напечатано письмо „По ухабистым дорогам“.

Председатель исполкома Артемовского горсовета тов. Буторина сообщила редакции, что шоссе от дороги от заготзерно до шахты им. Кирова закреплена за предприятиями города, некоторые из

них уже приступили к вывозке щебенки. По улице Сталина запланировано провести капитальный ремонт дороги, на что отпущено 90 тысяч рублей. В основном капитально отремонтируется будет дорога от заготзерно до Буланаша, к ремонту дороги приступило Стройуправление треста „Егоршинуголь“.

КИНО

„Дети партизана“

На каникулы к своему деду леснику Якубу приезжает юный суворовец Михась — сын погибшего во время войны партизана. Вместе с сестренкой Олесей они бродят по окресным лесам, разыскивают места старых партизанских боев с фашистами...

В этом районе Белоруссии работает в поисках нефти геологическая партия. Однажды на базе появляется неизвестный человек, выдающий себя за фотокорреспондента. Он находит проводника геологов местного жителя Глушку и говорит ему: „Я все знаю. Ты служил у нацистов и предал им партизанский отряд...“ Угрожая разоблачением, фотограф дает Глушке вредительское задание скрыть от геологов места, где еще до войны проводились разведки нефти, и сфотографировать секретные карты.

Глушка выполняет задание. Но касета с пленкой, спрятанная им в условном месте — заброшенной партизанской землянке, попадает в руки Михася и Олеси. Они проявляют пленку и видят на ней карты с надписью „секретно“. Предполагая, что пленка принадлежала работавшим здесь до войны геологам, ребята решают отнести ее начальнику геологической партии Соболеву.

В поисках Соболева Олесь и Михась прибегают на базу, но не находят там никого, кроме Глушки так как геологи ушли в очередную экспедицию. Ребята рассказывают обо всем Глушке, и он берется „проводить“ их к Соболеву. Глушка заводит детей в топкие болота и, украв пленку, бросает их, рассчитывая, что отсюда им никогда не выбраться и

его тайна погибнет вместе с ними.

Отсутствие детей заметили только к вечеру. На их поиски выходят местные жители и геологи.

Собака деда Якуба Анчар ходит ребятам и помогает им выбраться из трясины. Но они оказываются на острове, окруженном непроходимыми болотами. Для детей начинается первобытная лесная жизнь. Они встречаются с дикими зверями, ночуют на дереве, добывают огонь от зажженного молнии дерева и терют его, убегая от медведицы.

После долгих колебаний Олесь и Михась решают послать Анчара с запиской домой. На случай, если они погибнут, Михась вырезает на деревьях слова „Глушка предатель“.

Анчар натывается на Глушку, который ранит его и забирает записку. Узнав, что дети живы, Глушка идет искать их и видит надписи. Так как их слишком много, он поджигает деревья.

Начинается лесной пожар. Убегая от пожара, Олесь и Михась наталкиваются на старую могилу, которая оказывается могилкой их отца — партизана, преданного Глушкой. Здесь и настывает их враг. Он пытается убить детей. Лесник Якуб во время прихода им на помощь и обезоруживает предателя.

Враги арестованы. На очной ставке следователь раскрывает их планы.

...Кончились каникулы. Провожая родными и друзьями, повзрослевший и посуровевший Михась уезжает обратно в училище.

Л. СИДЕЛЬНИКОВА.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

С 11 июня в кинотеатре „ГОРНЯК“ демонстрируется новый художественный приключенческий фильм

ДЕТИ ПАРТИЗАНА

Начало сеансов в 3—5—7 и 9 час. вечера.

Покровской чугуно-литейной артели „Вагранка“ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную и временную работы: инженер или техник по чугунолито, инженер или техник по алюминиевому литью, техник-нормировщик, цеховой учетчик, формовщики, кокильщики, обрубщики литья на ножедаках, столяры, плотники, каменщики, кочегары, грузчики на автомашину, дроворубы, подсобные рабочие на строительство.

Об условиях справиться: село Покровское, правление артели „Вагранка“.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 4.

НС 06793 Егоршинская типография Свердловского областного управления издательств и полиграфии. Адрес типографии: улица Шолохова, дом № 5. Тир. 2725. Зак. 1536

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза
и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

БЫСТРЕЕ УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ В ПОДГОТОВКЕ К СЕНОКОСУ

Приближается горячая пора сенокоса, пора заготовки кормов, создания прочной кормовой базы для животноводства.

В своем постановлении „О проведении заготовки кормов в колхозах и совхозах в 1954 году“ Совет Министров СССР и ЦК КПСС напоминают о том, что наступил решающий момент в заготовке кормов, проведении ухода за посевами кормовых корнеплодов, силосных и других кормовых культур.

Встретить эту сельскохозяйственную кампанию во всеоружии — значит иметь полную гарантию выполнить план накопления кормов для общественного животноводства, это значит снабдить скот кормами на весь стойловый период и получить от животноводства большие доходы.

Остались считанные дни до того времени, когда все колхозники, а вместе с ними и механизаторы отправятся на сенокос. И сейчас, именно в эти дни, нужно проверить все ли готово для начала сеноуборки и силосования. Как колхозники, механизаторы и специалисты подготовились к этой серьезной и ответственной кампании.

Как и в предыдущие кампании, важную роль в заготовке кормов должна сыграть машинно-тракторная станция. Руководители МТС обязаны своевременно закончить ремонт сенокосилок, силососевок, чтобы во времяпустить их в ход и обеспечить бесперебойную их работу.

Если отдельные колхозы кое-что делают к началу сеноуборки, то МТС еще совсем не беспокоит это дело. До сих пор не отремонтированы полностью сенокосилки, нет запасных частей, из 6 силососевок к силосованию также ни одна не готова. Позволительно спросить директора МТС тов. Онорина и главного инженера тов. Тихонова: не в августе ли они думают заниматься заготовкой кормов в колхозах?

Только на 50 процентов обеспечены колхозы силосными сооружениями и те силосные ямы и башни, которые есть в колхозах,

до сих пор не очищены, не подготовлены к сплосованию. Непонятно, как с этим положением мирятся зоотехники. Почему не чувствуется тревоги? Почему создалась такая самоуспокоенность? Не чувствуется особенной озабоченности о создании кормов и в колхозах.

Закончив сев, видимо решили сделать передышку. Отдыхать еще рано. Время не ждет. Травы подрастают. Уже пора начинать закладку раннего силоса. Необходимо сейчас до начала сенокоса еще и еще раз проверить, что нужно сделать и принять срочные меры к устранению всех недостатков.

В исключительной короткие сроки отремонтировать весь сеноуборочный инвентарь, мобилизуя на это дело лучших людей. Приготовить в колхозах необходимое количество вил, граблей, кос, привести в порядок конные сенокосилки, грабли, ибо часть трав будет скашиваться конными сенокосилками и вручную.

Заготовка кормов — важнейшая государственная задача. Обязанность партийных организаций, руководителей МТС, колхозов и совхозов правильно организовать труд участников заготовки кормов, широко развернуть социалистическое соревнование.

Организуя заготовку кормов, колхозы и совхозы вместе с тем обязаны всемерно использовать летний пастбищный период для повышения продуктивности скота. В пастбищный период ряд колхозов получают большую долю основной продукции животноводства.

Укрепление кормовой базы важнейшая государственная задача. Решению этой задачи должна быть подчинена организаторская и масоово-политическая работа местных партийных, советских и сельскохозяйственных органов, инструкторов зональных групп, всех сельских коммундств и комсомольцев. Надо иметь в виду, что от обеспеченности скота кормами будет зависеть выполнение плана развития животноводства и повышения его продуктивности.

ГОТОВЯТ СЕНОКОСНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

Полеводческая бригада № 2 колхоза имени Сталина закончив сев, готовится к сенокосу. Отремонтирована сенокосилка и двой конные грабли, изготовлено и отремонтировано 28 ручных граблей, 20 вил.

На днях будут очищены от

мусора и прошлогодних остатков силосные ямы. Для закладки раннего силоса в бригаде № 4 уже подготовлена силосная яма на 100 тонн.

Скоро начнут косить на силос розь, пырей и крапиву.



Токарь механического цеха Артемовского машиностроительного завода Галина Ежова в совершенстве овладела своей профессией. Комсомолка тов. Ежова систематически перевыполняет нормы, дает отличное качество продукции. Ее средний процент составляет 180—200 процентов.

На снимке: Г. Ежова.
Снимок М. Просвирнина.

Открытие парка

В минувшее воскресенье состоялось открытие парка ЕГРЭС. Расположенный на берегу реки парк, привлек к себе сотни трудящихся. Несмотря на мелкий и теплый дождь, ни кому не хотелось покидать свежей зелени большого парка. К услугам трудящихся работала лодочная станция, на открытой эстраде выступила художественная самодеятельность, на танцевальной площадке играл духовой оркестр, не смолкала радиоло.

Для дальнейшего расцвета нашей Родины

Дружная подписка

Славно закончив трудовой день, рабочие 1-го цеха Егоршинского радиозавода собрались в своем огромном здании цеха на митинг, сюда же подошла и новая смена. Прослушав сообщение о выпуске нового займа, трудящиеся с огромной радостью один за другим подходили к столу подписываться на заем. Штамповщица цеха тов. Подшивалова сказала:

Я отдаю свои деньги

взаимы государству и знаю, что они пойдут на строительство школ, курортов, больниц, на дальнейшее улучшение нашей жизни.

— Наши средства, отданные взаимы государству, — сказала револьверщица тов. Шишкова, — придут к нам в виде новых жилых домов, клубов, театров и поэтому отдаю я их с большой радостью.

Подписка на заем прошла с большим подъемом.

Вклад домохозяйек

Организованно прошла подписка на новый заем 1954 года среди домохозяйек города Артемовский. Городской Совет поручил реализовать облигации домохозяйке Т. Я. Басарыгиной, которая в течение одних суток распространила облигаций на сумму 800 рублей. Каждая на 50 рублей

приобрели облигаций домохозяйки Семахина, Мочалова.

По улице Калинина провел подписку председатель уличного комитета тов. Пайер, на шахте им. Кирова тов. Пономарева. Домохозяйки с большим желанием отдают свои деньги взаимы государству.

М. БУТОРИНА.

С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ

Дружно прошла подписка на заем среди колхозников и населения колхоза им. Сталина. Активисты села Тамара Игнатова, Нина Свалова, Феня Яговитина в

первый же вечер закончили подписку по своим участкам, охватив подпиской все население.

КОНОВАЛОВ.

ВСЕ ПОДПИСАЛИСЬ НА ЗАЕМ

В помещении конторы Егоршинского совхоза собралось много людей. Они внимательно слушали радио. Передавалось сообщение о займе.

После чего состоялось большое собрание, выступивший на нем директор совхоза тов. Востропяттов, тракторист

тов. Таргапов, доярка Беспмятных и другие призвали всех работников совхоза единодушно подписаться на государственный заем 1954 г.

Все присутствующие на собрании тут же оформили подписку на заем.

В Егоршинском совхозе

Большое внимание в этом году в Егоршинском совхозе было уделено выращиванию рассады капусты и помидор. В первый весенний месяц было засеяно много рам, вместе с этим строились еще новые парники. Объем работы овощеводов был большой, они успевали набивать парники земли, сеяли в них семена и тщательно следили за каждой рамой. Обилие тепла и влаги способствовало быстрому росту. Появились дружные всходы. Огородники в заранее приготовленные торфоперегнойные горшочки распикировали рассаду. — Даже не верится, что это все мы вырастили, — говорили между собой овощеводы. — Подождите еще какой мы доход от нашей рассады получим, — говорила им бригадир Тамара Белоусова. Намного увеличилась площадь под посевами капусты, овощеводы совхоза вырастили хорошую рассаду,

которая высажена уже на обширное поле.

Рассады хватило не только совхозу, но и другим колхозам района, где не сумели вырастить достаточное количество рассады. Егоршинский совхоз в этом году от продажи капусты, помидорной рассады получил около 30 тысяч рублей дохода.

Через несколько дней в совхозе появятся первые огурцы, давно цветут помидоры. Во всем этом большой труд и старание огородниц Ефросиньи Лебедкиной, Анны Налимовой, Улиты Дудинной, Клавдии Лях, которые работают не считаясь со временем. Вместе с бригадиром они уже сейчас думают, как на будущий год получить больше дохода от рассады овощей и они этого добьются.

Хорошо выращенная рассада, высаживается в поле, и здесь горячее желание труженниц работать хорошо. Ровными рядами высаживают рассаду сестры Лебедкины Зина, Нина, Галя, в день они выполняют по две нормы. Не отстают от них и другие работницы, как Раиса Бородавкина, Римма Осипкина, Люба Гименджеева.

Активное участие в этой работе принимают домохозяйки Татьяна Гаврилова, Вера Олькова, Прасковья Пискова и другие.

Егоршинский совхоз первым в районе закончил посадку картофеля, перевыполнив план посева. Картофель садился квадратно-гнездовым способом картофелесажалкой.

З. ФАДИНА.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Павильон „Украинская ССР“

В пяти просторных светлых залах, на семидесяти стендах павильона Украины всесторонне представлены достижения социалистического сельского хозяйства республики—крупнейшей житницы СССР.

Советская Украина—основной район производства озимой пшеницы в нашей стране. Свыше 40 процентов посевных площадей этой культуры размещено на Украине. Республика славится не только мастерами высоких урожаев озимой пшеницы, но также и передовиками возделывания кукурузы, проса, подсолнечника, сахарной свеклы, льна, конопля, махорки и других культур. Вот почему важнейшее место в павильоне займет зал растениеводства.

Один из стендов этого зала рассказывает о достижениях передового на Украине совхоза „Красная Баштанка“ Привольнянского района Николаевской области. Это—многоотраслевое, высокопроизводительное хозяйство. В 1952—53 годах урожайность озимой пшеницы составила в совхозе 23,8 центнера с гектара.

Широким показом будет представлена Марьянская машина-тракторная станция Сталинской области. Она проделала большую работу по организационно-хозяйственному укреплению колхозов, широко внедряет в колхозах механизацию труда и передовую агротехнику. В 1953 году Марьянская МТС выполнила более 95 процентов всех работ в колхозах, добившись очень высокой выработки на трактор.

В павильоне три стенда отведено колхозу имени Буденного, Березовского района, Одесской области, которым бесспорно руководит в течение 30 лет М. А. Посмитный, Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР. Эти стенды покажут, как на основе строгого соблюдения Устава сельскохозяйственной артели осуществлялось всестороннее развитие общественного хозяйства кол-

хоза, росли зажиточность и культура колхозников.

Советская Украина—основной район производства сахарной свеклы. За последние годы колхозы и совхозы Украины превысили довоенную площадь посева этой культуры и повысили ее урожайность. На примере колхоза имени Ленина, Чемеровецкого района, Хмельницкой области,—лучшей свеклосеющей сельхозартели в республике, будет раскрыт опыт выращивания высоких урожаев сахарной свеклы на больших площадях, а также достижения передовиков-свекловодов.

Зал животноводства отразит достижения в этой важнейшей отрасли сельскохозяйственного производства. В колхозах и совхозах Украины неуклонно увеличивается поголовье общественного скота и повышается его продуктивность. Здесь успешно внедряют стойловую систему содержания крупного рогатого скота, в больших размерах осуществляют строительство животноводческих построек, механизуют трудоемкие процессы на фермах. Уже сейчас механизирована подача воды в 3.248 колхозах, запаривание кормов—в 4.235, переработка кормов—в 6.345 колхозах автопоилки установлены на 1.392 фермах.

В числе других хозяйств на выставке будет представлен животноводческий совхоз «Тростянец» Черниговской области. В совхозе—309 коров симментальской породы. В прошлом году совхоз надоил в среднем по 4.938 кг молока на корову. Совхоз успешно выращивает племенной скот для животноводческих ферм. В 1947—1953 гг. он продал 910 голов племенного молодняка, из них класса элита и элитарекорд 158 голов.

Труженики сельского хозяйства Украины выращивают высокие урожаи плодовых и ягодных культур. На стендах павильона представлены плодовый совхоз имени XVIII партсъезда Сталинской области, совхоз «Предгорье» Крым-

ской области, получающие высокие урожаи плодов на больших площадях.

Замечательные успехи продемонстрируют научно-исследовательские сельскохозяйственные институты Украины. На их примере представится возможность убедительно показать животворную силу, заложенную в тесной связи науки с производством. Павильон на конкретных фактах отобразит, как массы колхозников, творчески используя на практике достижения науки, повышают культуру земледелия, увеличивают продуктивность животноводства.

В республике вырос большой отряд новаторов сельскохозяйственного производства. Широко известны в стране имена украинских мастеров земледелия гг. Озерного, Гобовды, Хобты, Савченко, Англиной, Гиталова, Саух, Заики и многих других. Раскрыть методы их работы, сделать их достоянием всей массы колхозников—такова одна из важнейших задач, поставленных перед павильоном.

За годы Советской власти украинский народ достиг высокого подъема культуры, национальной неформе, социалистической по содержанию. Расцвет культуры и искусства, рост благосостояния украинского народа ярко и красочно будут показаны в одном из залов павильона. В нем почетное место займут экспонаты народного творчества вышивки, керамика, резьба, живопись, различные художественные изделия и т. д.

Сельское хозяйство Украины стало крупным, высоко механизированным и высокопродуктивным. Павильон «Украинская ССР» является яркой иллюстрацией того, каких огромных успехов в хозяйственном и культурном строительстве добилась за годы Советской власти Украинская ССР в братской семье народов Советского Союза.

А. ЛАППО
Главный методист павильона
„Украинская ССР“.

КИНО

„БАЙ И БАТРАК“

Действие проходит накануне Великой Октябрьской социалистической революции в одном из городов Средней Азии.

Салихбай справляет пышную свадьбу своему батраку Гафуру. Жители города по-разному относятся к этой свадьбе.

Ремесленники и дехкане осуждают Гафура, поверившего в «добрые намерения» хозяина, а муллы благословляют бая—«благотетеля бедняков».

В комнате жениха толпятся женщины. С одной стороны цепочкой вытянулись родственницы жениха, с другой—невесты. По обычаю они стараются перетянуть друг друга; как всегда, родственницы жениха побеждают. Жениха и невесту оставляют одних. Они клянутся друг другу в вечной любви. Они счастливы...

Но счастье длилось не долго. За свадебные расходы Салихбай предъявляет батраку счет на баснословную сумму. Гафур — лижуден подписать долговую расписку. Он и его жена Джамия оказываются в кабале.

Джамия, став служанкой в байском доме, поневоле видит царящую здесь мрачную жизнь. Жены бая ненавидят друг друга. Его мать истязает невестку, издевается над Гульбахор—младшей женой сына, девушкой из бедной семьи, насильно выданной замуж.

Хонзадахон, средняя жена, мечтает завладеть богатством мужа. Она убивает его наследника—сына Гульбахор, а вину сваливают на Гульбахор. Разъяренный бай избивает Гульбахор плеткой. Потрясенная горем, измученная ежедневными издевательствами, несчастная женщина лишается рассудка и кончает жизнь самоубийством.

Джамия не может больше оставаться в этом страшном доме и просит Гафура увести ее отсюда. Но куда может уехать должник?..

Салихбай в отчаянии: убит единственный наследник. Кому он теперь оставит свое богатство? И он решает взять

новую жену—приглянувшуюся ему Джамию. Бай уговаривает Джамию бросить мужа и выйти замуж за него. Джамия отвергает его предложение. Тогда он подкупает судью, муллу и старосту, чтобы они убедили Гафура разойтись с женой. Но Гафур бросает им в лицо деньги, предложенные за развод, и гневно разоблачает продажность чиновников и духовенства.

Жены и мать бая делают жизнь Джамии невыносимой. На нее сыплются упреки, издевательства, угрозы. Гафур и Джамия уходят из байского дома куда глаза глядят. Бай в сопровождении трех миршабов (жандармов) нагоняет их и арестовывает Гафура по подстроенному им ложному обвинению батрака в денежной краже.

Сообщение об аресте Гафура молниеносно разносится по городу. Возмущенные ремесленники и дехкане приходят защищать друга.

Уездный начальник приказывает сослать Гафура в Сибирь. Не помогли ни протесты народа, ни просьбы Джамии, ни показания одного из слуг бая. Прощаясь с Джамией, Гафур требует от нее, чтобы она была гордой, не унижала своего достоинства и не просила о сострадании.

Прошло время... Салихбай насильно женится на Джамие. Хонзадахон уговаривает ее отравить ненавистного бая и дает ей яд. Джамия сама выпивает его. В последнюю минуту она слышит, как староста сообщает баю о восстании на хлопководстве. Это друзья ее мужа подожгли хлопковый двор.

...А Гафур в далекой сибирской ссылке встретился с русскими революционерами. Под их влиянием он многое понял, многое узнал. Мысленно обращаясь к любимой, Гафур говорит: «Жизнь научила меня бороться за наше счастье, Джамия. Будет буря! Она несет смерть баям. Народ восстанет и отомстит им за все, за всех нас. И за тебя, Джамия моя».

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Берегите леса от пожаров

Лесные богатства нашей Родины имеют мировую известность. Свыше четверти мировых запасов леса находятся в СССР. Разнообразные и ценнейшие леса Урала и других областей Союза трудно обнять сразу, даже мысленно эти лесные пространства. Все многообразие наших лесов и их значение для социалистического народного хозяйства огромно и разнообразно.

Соответственно с возросшими потребностями нашей страны, лес должен быть использован наиболее полно, наиболее совершенно и без потерь. Но потери иногда немалые в наших лесах, одна из главных причин таких потерь—лесные пожары.

Главный виновник лесных

пожаров—человек. Неосторожное обращение с огнем в лесу, вызванное небрежностью, несознательным отношением к лесу, вот что служит часто причиной уничтожения наших лесных богатств.

От искр паровозов, машин, работающих в лесу, пастухов, ягодников, рыболовов, которые часто разводят дымок, оставаясь незатухенным. Пожары иногда возникают от природных причин—от молний, но это случается очень редко.

Таким образом необходимо решительно и настойчиво бороться с лесными пожарами и их возникновением, у нас имеется полная возможность плановой, систематической борьбы с лесными пожарами. Необходимо всеми мерами пре-

дотвратить лесные пожары, средства борьбы в наших руках. Уничтожим захлывающую, будем бдительными, станем осторожнее обращаться с огнем в лесу, внесем культуру в лес, будем тушить пожары энергично, быстро и умело.

Борьбе с лесными пожарами должны уделить внимание широкая советская общественность и органы власти на местах. Победа над огненной стихией в лесах—такова задача всего советского народа СССР, задача государственной важности. Леса нашего района, нашей Родины не должны гореть.

ИСАКОВ,
инспектор охраны леса.

С 18 июня в кинотеатре „ГОРНЯК“ демонстрируется новый художественный фильм
БАЙ И БАТРАК
Начало сеансов в 5—7—9 час. вечера.
и документальный фильм ПЕРВОКЛАССНИЦА
Начало сеансов в 3 часа дня

Артемовский гортоп сообщает, что выпилены дни дров и леса поподельник и пятницу каждой недели с 9 до 13 часов.

ТРЕТЬЯКОВА Тамара Гавриловна, проживающая в пос. шахты им. Кирова, по ул. Дзержинского, дом № 7, кв. 2 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ТРЕТЬЯКОВЫМ Геннадием Николаевичем, проживающим в г. Артемовский, ул. Красноярская, дом № 10.
Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка, Егоршинского района.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 4.

Неуклонно повышать производительность труда

Социалистическое производство в нашей стране растет и совершенствуется на базе высшей техники. Советские предприятия из года в год оснащаются современным оборудованием, вооружаются лучшей в мире техникой, пополняются квалифицированными кадрами рабочих и специалистов.

Важнейшим условием роста социалистического производства является непрерывное повышение производительности труда. Она, как указывал В. И. Ленин, является самым важным, самым главным для победы нового общественного строя. Непосредственно возможные заложены в социалистическом строе для подъема производительных сил и непрерывного роста производительности труда. Эти возможности в свободном труде на себя, на свою Родину, в более широком внедрении передовой техники и прогрессивных методов труда, в механизации и автоматизации процессов производства и неуклонном росте культурно-технического уровня рабочих. Производительность труда была повышена в первой пятилетке на 41 проц., во второй на 82, в третьей на 32 процента. После войны она ежегодно возрастала в среднем на 7 процентов, а за один 1952 год на 17 процентов по сравнению с 1950 годом.

Директивы XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану предусматривают дальнейший рост производительности труда в промышленности примерно на 50 процентов и в строительстве на 55 проц. В нашей стране подлинно народным методом повышения производительности труда и решающей силой дальнейшего совершенствования социалистического производства является массовое соревнование трудящихся.

По почину передовых предприятий Москвы коллективы промышленных предприятий Егоршинского района включились в соревнование за дальнейшее повышение производительности труда, за досрочное выполнение годового плана, улучшение качества и снижение себестоимости продукции.

Выигрыши колхозников

Многие займодержатели села Писанец продолжительное время не проверяли свои облигации по тиражам выигрышей. Почтальон села Ульяна Шехерева, которая должна была помогать односельчанам проверять облигации, относилась к своим поручениям с непоследовательной халатностью.

Откликаясь на призыв москвичей, промышленные предприятия нашего района обязались повысить производительность труда к плану 1954 года на 2 процента, выполнить обязательства за счет дальнейшей механизации и автоматизации трудоемких процессов, внедрения мощной техники. На шахтах треста «Егоршинуголь» увеличилось количество породопогрузочных машин, скребковых транспортеров. Впервые в условиях Егоршинских шахт работают врубовые машины. Тринадцать подготовительных забоев переведены на циклический график организации работ, который открывает широкие просторы для подъема производительности труда. Наглядным примером тому служит работа проходческих бригад шахты им. Кирова тов. Хрестенко, Драчева, шахты Булапаш № 1-2 бригады т. Зуева. Работая по графику цикличности, указанные бригады систематически выполняют нормы выработки до 138 процентов.

Используя все внутренние возможности и резервы, хороших результатов в повышении производительности труда добились коллективы шахты № 2, где за пять месяцев текущего года производительность выросла до 121 процента, шахты «Ключи» на 108,9 процента, Булапашского и Артемовского стройуправлений.

Наряду с хорошими коллективами есть и такие, которые срывают выполнение производственного плана. Так коллективы шахт Булапаш № 3 и № 5 за пять месяцев не выполнили плановую производительность труда. Это объясняется тем, что руководители указанных предприятий не сумели использовать имеющиеся резервы за счет техники и организации труда.

Необходимо правильно использовать всю имеющуюся технику на полную мощность, повысить организацию и дисциплину труда, шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана.

На днях в селе Писанец работник райфо тов. Тетюева провела проверку облигаций, в результате выяснилось, что многие жители на свои облигации имеют выигрыши. При первой проверке, по неполным данным, облигации отдельных лиц выиграли в общей сложности 5810 рублей.



Монтажница 18-го цеха Егоршинского радиозавода Лидия Иванова является примерной работницей цеха.

Сменные нормы Лида Иванова выполняет систематически на 150—170 процентов.

На снимке: Л. Иванова. Снимок М. Проесвирина.



Хорошо поработал в прошлом сезоне комбайнер тов. Фадеев. В минувшем году он убрал 470 гектаров вместо 220 при норме. Сейчас комбайнер тов. Н. Т. Фадеев готовит свою машину к новому сезону.

На снимке: Н. Т. Фадеев за ремонтом своего комбайна. Снимок М. Проесвирина.

Победители в соревновании

Благодаря правильной организации труда, хорошей трудовой дисциплине коллектив горняков шахты «Ключи» добился хороших показателей за истекший месяц, перевыполнив план добычи угля и подготовительных работ.

18 июня руководство треста «Егоршинуголь» и райкома угольщиков вручило коллективу шахты переходящее Красное знамя. На раскомандировке, где вручалось знамя присутствовало около 200 рабочих. Получая знамя горняки обещали работать еще лучше, еще самоотверженнее. Спустившись после митинга в шахту, третья смена работала особенно высокопроизводительно. За смену выдано на 33 тонны больше, угля чем положено по плану.

Слова горняков с делом не разойдутся, коль решили бороться за первенство, будут бороться по-настоящему, по шахтерски.

КУЗНЕЦОВ,
пред. шахткома.

Передовой участок

На шахте имени Кирова второй участок, руководимый горным мастером тов. Радыгиным, считается передовым. План мая месяца по добыче этот коллектив значительно перевыполнил. Большинство забойщиков участка систематически перевыполняют свои нормы. Так, например, лучший забойщик А. П. Ключев ежедневно выполняет по полторы и более норм, хорошо работают забойщики товарищи К. Исупов, А. Бусорыгин и многие другие, выдают на-гора сверхплановый уголь.

СОРОКИН

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

Новый магазин

На станции Егоршино железнодорожный ОРС оборудовал и открыл новый магазин. В нем производится продажа хозяйственных товаров. В магазин поступило более 400 наименований таких товаров, в числе которых фарфоровая, алюминиевая посуда, ножевые и кухонные изделия, гвозди и ряд других товаров. Только за первую пятидневку со дня открытия, в магазине продано хозяйственных товаров на сумму более 9 тысяч рублей.

А. СЕРГЕЕВ.

В колхозном клубе

Закончился трудовой день. Славно поработали механизаторы и колхозники сельхозартели имени Ленина. А когда над селом спустились густые сумерки, тут и там послышались веселые голоса и песни. Село словно оживило. Со всех его концов группами и в одиночку шли нарядно одетые колхозники к своему колхозному клубу.

Обслужить сельских тружеников концертом приехал коллектив художественной самодеятельности клуба ЕГРЭС. Интересная и содержательная программа была тепло встречена зрителями. Исполнение каждого номера сопровождалось продолжительными аплодисментами.

Жители села остались очень довольны концертной программой коллектива художественной самодеятельности клуба ЕГРЭС.

Создадим прочную кормовую базу для животноводства

Начали закладку силоса

В колхозе имени Калинина впервые в это время начали закладку силоса. В первые дни заложено 50 тонн. Активное участие в этой работе принимают работники центральной фермы под руководством Федора Игнатьевича Нехонова. Заготовленный сейчас силос содержит в себе больше питательных веществ, вот почему зоотехники колхоза Валентина Алексеевна Кислицына и Николай Михайлович Замятин уделяют большое внимание закладке силоса. Они помогают колхозникам своим советом, постоянно находятся на месте закладки силоса.

В. ЗАГВОЗДКИН.

Имеющиеся возможности не используются

В летний период имеются все условия и возможности для работников животноводства резко поднять продуктивность скота. Колхозы района располагают хорошими выпасами, дополнительно к этому имеются посевы зерновых для зеленой подкормки животным. Но все эти возможности используются в колхозе имени Свердлова очень плохо. Например, странную позицию занимают в подъеме продуктивности скота руководители колхоза, и в частности заместитель председателя колхоза, отвечающий за животноводство тов. Дудин. До сих пор на МТФ в селе Писанец не

имеется пастухов, коров пастьют сами доярки. Зеленая подкормка животным не дается и не случайно поэтому, что удой молока на фуражную корову не повышается, а понижается.

В беседе с работниками редакции передовая доярка колхоза Евдокия Дудина заявила:—Мы имеем все возможности выполнить и перевыполнить плановое задание по надюю молока, если нам создадут необходимые условия.

Руководителям колхоза необходимо уделять больше внимания резкому подъему продуктивности общественного животноводства.

День Воздушного флота СССР

Сегодня—День Воздушного флота СССР—ежегодный традиционный праздник советского народа и его Вооруженных Сил. В этот день подводятся итоги развития и дальнейшего совершенствования нашей авиации, демонстрируются достижения летчиков и конструкторов, рабочих и инженеров авиационной промышленности.

В нынешнем году День Воздушного флота отмечается в условиях новых успехов народов СССР во всех областях хозяйственного и культурного строительства, в обстановке активной борьбы трудящихся за выполнение решений Коммунистической партии и правительства о крутом подъеме сельского хозяйства и производства товаров народного потребления.

На страже творческого созидательного труда строителей коммунизма зорко стоят Советская Армия и Военно-Морской Флот. Неустанно повышая свое мастерство и боевую готовность, они являются надежной гарантией от всяких случайностей. Совершенствование Вооруженных Сил СССР, оснащение их самой передовой техникой наиболее ярко видны на примере авиации. Наш Воздушный флот вооружен в настоящее время вполне современными реактивными самолетами, а славные советские летчики с успехом овладевают этими скоростными машинами.

Подлинный расцвет авиационной науки и самолетостроения стал возможным лишь после Великой Октябрьской социалистической революции, развязавшей творческие силы народа. В годы первых пятилеток на основе социалистической индустриализации страны были созданы новые отрасли промышленности, в том числе и современная авиационная промышленность. Окруженные заботой партии и правительства, наши ученые и конструкторы создавали новые образцы авиационной техники двигали вперед авиационную науку. Росла славная когорта советских летчиков, настойчиво овладевших летным мастерством.

Героические перелеты через Северный полюс, успешные полеты в Арктике, установленные многочисленными мировыми рекордами—все это характеризовало наших авиаторов как первоклассных летчиков. Советская страна в глазах народов всего мира предстала как великая авиационная держава.

Большую роль воздушный флот сыграл в Великой Отечественной войне против немецко-фашистских захватчиков. Советские летчики героически сражались за честь и независимость нашей Родины, наносили сокрушающие удары по скоплениям войск противника и его военным объектам, надежно защищали промышленные центры своей страны от вражеских налетов.

Десятки тысяч авиаторов за проявленные мужество и героизм в Великой Отечественной войне награждены орденами и медалями. Более двух тысяч удостоены звания Героя Советского Союза. Многие летчики имеют по две Золотых Звезды, а славные сыны народа Александр Покрышкин и Иван Кожедуб с честью носят звание трижды Героев Советского Союза.

В успехах летчиков, как и всех наших Вооруженных Сил, ярко проявилась сила советского общественного и государственного строя. Благодаря заботе всего нашего народа о своей армии, его самоотверженному труду, направленному на обеспечение победы, непрерывно увеличивался выпуск авиационной техники. Наша промышленность в последние три года войны ежегодно давала фронту до 40 тысяч самолетов.

В послевоенные годы Советский Союз не только восстановил хозяйство пострадавших от войны районов, но и далеко шагнул вперед по пути коммунистического строительства.

Наши успехи на всех участках мирного строительства вызывают бешеную злобу у империалистов. Они продолжают гонку вооружений, проводят политику возрождения германского милитаризма, готовят новую войну против

СССР и стран народной демократии.

В этих условиях Коммунистическая партия и Советское правительство не могут не принимать мер к дальнейшему повышению обороноспособности страны и укреплению Вооруженных Сил. Советская Армия и Военно-Морской Флот за последние годы оснащены новой техникой. Они далеко шагнули вперед в области своей организации, оперативно-тактической подготовки и повышения боевой мощи.

Красноречивым подтверждением тому явился первомайский парад этого года. Над Красной площадью в Москве пронесли эскадрилья первоклассных самолетов. Офицеры Военно-Воздушных Сил тт. Сарыгин, Роцип, Хвостунов, Кибалко, Шандула, Агафонов, Лукин и многие другие продемонстрировали свое умение владеть реактивной техникой, готовность личного состава авиационных частей выполнить любую задачу. Это вместе с тем была демонстрация новых достижений наших авиационных конструкторов и самолетостроителей.

Больших успехов добилась и наша гражданская авиация. С каждым годом растет сеть внутренних и международных воздушных линий. С самыми отдаленными районами нашей страны поддерживается регулярная связь самолетами. Во много раз по сравнению с довоенным периодом возрос грузооборот Гражданского воздушного флота. Все шире и шире используется авиация для нужд сельского и лесного хозяйства, для оказания грудящимся медицинской помощи.

Воздушный флот СССР—детиче советского народа. Окруженный постоянным вниманием и заботой партии и правительства, он стал надежной опорой социалистического государства в борьбе за победу коммунизма. Празднование Дня Воздушного флота будет способствовать мобилизации всех сил нашего народа на дальнейшее развитие советской авиации, укрепление могущества нашей страны.

Полковник С. УСТИНОВ.

Прекратить уничтожение рыбы

Все наверно помнят, что когда-то Егоршинский райсовет принимал решение о запрещении лова рыбы в Артемовском пруду сетями и неводами свыше 10 м. Это решение хотя и не обеспечивало полной сохранности рыбы от уничтожения, но служило известным предостережением для рыбаков-хищников.

Немного времени прошло, как на пруду в начале вечера, а потом и днем стали появляться рыбаки с сетями, превышающими разрешенные размеры. Никто с ними никаких мер не принимал. Тогда они совсем обнаглели. Рыбаки-любители летом прошлого года с возмущением наблю-

дали, как рыбаки ставили сети уже днем.

Миновала зима. Не успел еще стаять снег, как с легкой руки работников городской пожарной команды, началось массовое истребление мелочи бреднями и неводами. Рыболовы не брезговали ничем. И мелочь, и крупная рыба наполняла ведра этих хищников. Вслед за ними появились рыбаки с «жуками», саками и т. д.

Наконец выехали с сетями рыбаки. Особенностью их «работы» в этом году является то, что они вообще никого не боятся. Ежедневно несколько человек утром ставят длинные сети за железнодорож-

ным мостом в зоне, где запрещено рыбачить сетями больших размеров. Количество рыбы катастрофически уменьшается, а число рыбаков с саками и бреднями увеличивается.

Мало того, что принять решение, надо и следить за его выполнением. Немало сигналов поступило в милицию, райсовет, горфо, но никто не хочет принять решительных мер. А принять их надо. Давно надо было принять решение о полном запрещении в Артемовском пруду рыбы всякими орудиями лова, кроме рыболовной удочки. Такое решение нужно принять и строго следить за его выполнением.

Группа рыбаков-любителей.

НИ ВО СНЕ, НИ НАЯВУ

В Егоршинской МТС плохо готовятся к сенокосу. Главный инженер тов. Тихонов не знает, где находятся силосорезки, в каком они состоянии.



— Даже во сне стало снится, что я к сенокосу не подготовился.

Посадили кукурузу

Доярки молочно-товарной фермы села Писанец решили принять активное участие в этом году в создании хорошей кормовой базы для животноводства. Работники фермы впервые нынешней весной произвели посадку кукурузы квадратно-гнездовым способом для силосной массы.

Следуя хорошему почину животноводов, доярки Брагинской фермы этого же колхоза посадили 2,5 га картофеля, сейчас они производят посадку кормовой капусты.

С. ЕРМАКОВ.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

С 22 июня в кинотеатре „ГОРНЯК“ демонстрируется новый художественный фильм



Начало сеансов в 3—5—7 и 9 часов вечера

ОРС'у треста „Егоршинуголь“ требуются на постоянную работу опытные кладовщики, директора столовых, буфетчицы, кассеры и калькуляторы столовых. Обращаться в отдел кадров ОРС'а, улица Молодежи № 2.

Партийная, профсоюзная и хозяйственная организации шахты Буланаш № 3 с глубоким прискорбием извещают о смерти помощника начальника шахты Буланаш № 3 **ВЫЗОВА ИВАНА ФАДЕЕВИЧА** и выражают соболезнование семье покойного.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 4.

УЛУЧШИТЬ РУКОВОДСТВО СТЕННОЙ ПЕЧАТЬЮ

Огромная роль в воспитании трудящихся, в повышении производительности труда, в улучшении качества продукции принадлежит стенной печати. Стенные газеты выходят на предприятиях, в колхозах, машинно-тракторных станциях, совхозах, учреждениях—всюду, где трудятся советские люди, претворяя в жизнь великую программу коммунистического строительства.

Там, где стенные газеты выходят регулярно, где в их выпуске принимает участие большой круг читателей, где они смело, безбоязненно вскрывают недостатки, правильно и умело пропагандируют передовой опыт—такие газеты служат важным средством коммунистического воспитания трудящихся и пользуются заслуженным авторитетом.

У свежих выпущенных номеров таких газет собираются массы трудящихся, горячо обсуждая помещенные критические заметки, делятся впечатлениями. Большое внимание стенной печати, выпуску стенных газет, «молний», боевых листовок уделяется на Артемовском госмашзаводе. Партийная организация, секретарь тов. Ольков, постоянно контролирует работу редколлегий, проводит семинары. Здесь стенные газеты выпускаются регулярно и являются боевым органом партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. Неплохо налажена работа по выпуску стенгазет на Егоршинском радиозаводе, из сельских стенгазет наиболее регулярно выпускается стенгазета и боевые листки в колхозе имени Калинина. Они оказывают большое влияние на хозяйственную деятельность колхоза, клеймят позором лодырей. Но следует отметить, что некоторые материалы в газете были не содержательны и не интересны. Редколлегия стенной газеты не находила постоянной помощи и поддержки со стороны партийной организации.

Необходимо отметить, что за последнее время ряд партийных организаций ослабили свое внимание к

стенным газетам и недооценивают их роль в массовой политической работе. В течение двух месяцев в паровозном депо не выпускалась стенная газета. В честь международного праздника Первое мая был выпущен номер стенной газеты, который висит и по сей день. До сих пор висит первомайский номер в Артемовском гортопе, а таких примеров очень много. Еще многие редколлегии довольствуются тем, что выпустили первомайский номер и ждут очевидно каких-то особенных событий или Октябрьского праздника.

В запущенном состоянии находится низовая печать в колхозах имени Свердлова, им. Сталина и в учреждениях организаций. Здесь газеты выходят от случая к случаю, в них не затрагиваются важные вопросы жизни партийной комсомольской и профсоюзной организаций.

Низовая печать—важный участок партийной работы,—говорится в передовой «Правды» от 15 июня 1954 года. Чтобы обеспечить широкое развитие стенной печати, повышение ее уровня, следует прежде всего покончить с недооценкой стенных газет. Повседневно направляя деятельность стенной печати, партийные организации должны сосредотачивать внимание редакционных коллегий на важнейших вопросах борьбы за повышение производительности труда, снижение себестоимости и улучшение качества продукции. У стенных газет колхозов, МТС, совхозов нет сейчас другой более важной задачи, чем мобилизация тружеников сельского хозяйства на успешное проведение ухода за посевами, заготовки кормов для общественного животноводства, подготовки к уборке урожая и заготовкам сельскохозяйственных продуктов.

Усиление партийного руководства повысит мобилизующую и организующую роль низовой печати в борьбе советского народа на претворение в жизнь великой программы коммунистического строительства.

Лекция о современной Америке

На днях трудящиеся города Артемовский и поселка Буланаш прослушали лекцию лектора областного лекционного бюро тов. Белооговского «О современной Америке».

В лекции яркими красками обрисован паразитизм правящих классов Америки, растленность и маразм миллиар-

деров, обладающих сказочными богатствами в сравнении с нищетой и бесправием трудящихся масс. Лекция пользуется большим успехом. Так, например, при чтении лекции в Буланашском профилактории прослушать ее пришло много трудящихся поселка.

По городу и району



Мария Закирова своим честным отношением к работе завоевала большое уважение всего коллектива электродного цеха машиностроения. Товарищ Закирова, работая пассировщицей, в отдельные дни сменную норму выполняет до 300 процентов.

На снимке: М. Закирова за работой.

Снимок М. Прохвирнина.

Слет туристов

В минувшее воскресенье между Б-Трифоново и М-Трифоново на живописном месте, где левый берег реки Бобровка образует скалы, состоялся слет туристов туристических отрядов школ района.

В гости к туристам пришли ребята, отдыхающие в пионер-

ском лагере РК профсоюза угольщиков. После линейки были организованы соревнования, команды боролись за первые места в эстафете.

Первые места заняли команды Б-Трифоновской школы, лагерей ЕГРЭС и радиозавода

Инициатива уличного комитета

Уличный комитет улицы Новой, где председателем товарищ Беспамятных решил оказать Егоршинскому совхозу помощь в посадке капусты. Недавно домохозяйки во главе с тов. Беспамятных помогли совхозу в посадке капусты. Выполняли и перевыполняли нормы домохозяйки Фе-

дора Щупова, Антонина Бабакина.

Участие домохозяйек в оказании помощи совхозу является хорошим начинанием. Следовало бы другим уличным комитетам также оказывать помощь колхозам и совхозам в проведении посадки, прополки и уборки овощей.

ЧУПРАКОВ.

СОБРАНИЕ КОЛХОЗНИКОВ

22 июня в колхозе имени Калинина состоялось общее собрание колхозников. С докладом «Об итогах весеннего сева» выступил председатель колхоза тов. Прокопьев. Выступившие члены сельхозартели вскрыли серьезные недостатки. Они отметили также слабую подготовку к предстоящей сеноуборочной кампании и приняли конкретное постановление, направленное на из-

житие недостатков и быструю подготовку к началу сенокоса.

Колхоз имени Калинина первым в районе приступил к силосованию. На центральной ферме колхоза уже заложено 150 тонн раннего силоса. На днях колхозники выедут на луга заготавливать сено.

В. ЗАГВОЗДКИН.

Увеличился надой молока

Заметно увеличился надой молока, когда коровы вышли на выпаса. Сейчас доярки Егоршинского совхоза набирают по 9,5 литра молока в сутки от каждой коровы.

Лучшие доярки совхоза З. Прутская, Н. Горбунова, Т. Ермакова, О. Бельских ежедневно перевыполняют план по надоем молока от своих групп.

Сдают овощи

На длинных стеллажах в теплице колхоза им. Сталина поспевают огурцы и помидоры. Сняты и сданы райпотребсоюзу в счет обязательных поставок первые килограммы огурцов.

На днях работники теплицы будут снимать помидоры. Ранние овощи поступят в столовые и рестораны для общественного питания.

В колхозе имени Сталина

Закладывают силос

Колхозники сельхозартели им. Сталина и механизаторы борются за создание прочной кормовой базы для общественного животноводства. За три дня в первой бригаде колхоза заложена первая силосная яма емкостью 75 тонн. На силос скашивается зеленая рожь, закладку силоса ведут также 2-я и 3-я полеводческие бригады.

В нынешнем году колхоз должен заложить 1600 тонн силоса. Чтобы выполнить план закладки силоса в колхозе не хватает сплосных ям, намечено вырыть дополнительно 5 траншей. Колхозники уже приступили к этой работе.

Учащиеся помогли

Учащиеся горнопромышленного училища № 1 (директор тов. Нецветайло) своим личным участием решили помочь колхозу им. Сталина в посадке капусты. Для оказания помощи колхозу прибыли группа токарей и группа слесарей во главе со старшими групп Фадеевым и Корелиным. За день учащиеся ГОРПУ посадили 61 сотку капусты.

Пропалывают посевы

После прошедших дождей яровые быстро пошли в рост, но вместе с ростом культурных растений бурно разрастаются сорняки. На борьбу с сорняками вышли колхозники. Члены 1-2-3 полеводческих бригад колхоза им. Сталина ведут тщательную прополку зерновых, очищая посевы от сорняков.



СОЧИ. На черноморском побережье Кавказа начался весенне-летний сезон. Десятки тысяч трудящихся проведут здесь свои отпуска.

На снимке: отдыхающие одного из санаториев на прогулке.

Фото Е. Шулепова.

Прессклише ТАСС.

Общественному животноводству — прочную кормовую базу

Сентябрьский и февральско-мартовский Пленумы ЦК КПСС поставили перед колхозами и всеми работниками сельского хозяйства задачу — в кратчайший срок ликвидировать запущенность кормовой базы и полностью обеспечить выполнение планов накопления кормов для животноводства. В постановлении «О проведении заготовки кормов в колхозах и совхозах в 1954 году» Совет Министров СССР и ЦК КПСС напомнили работникам сельского хозяйства о том, что наступил решающий момент заготовки кормов и проведения ухода за посевами кормовых корнеплодов, силосных и других кормовых культур. В постановлении обращено внимание на то, что только успешное проведение этих работ позволит выполнить план накопления кормов для общественного животноводства и выдачи кормов колхозникам на выработанные трудодни.

В текущем году колхозы с помощью машинно-тракторных станций более организованно и в лучшие агротехнические сроки завершили сев кормовых культур. На 5 июня они посеяли больше, чем в прошлом году: однолетних трав — на 1 миллион 393 тысячи гектаров, а силосных культур — на 761 тысячу гектаров.

Однако своевременное проведение весеннего сева еще не гарантирует высокого урожая. В предыдущие годы некоторые колхозы не уделили должного внимания уходу за посевами и собрали низкие урожаи кормовых культур. Поэтому необходимо своевременно провести прополку, рыхление междурядий, подкормку

местными и минеральными удобрениями посевов кукурузы, подсолнечника на силос, корнеплодов, бахчевых и других культур.

Многие колхозы еще мало заготавливают хорошего сева, несвоевременно его убирают. Сейчас в большинстве районов страны хорошо растут травы. Южные районы начали сеноуборку. Колхозы Узбекистана, Туркмении, Азербайджана уже скосили травы на площади в несколько раз большей, чем в прошлом году. Начался массовый сенокос и в других республиках и областях. Задача заключается в том, чтобы быстро скосить и застоговать сено. Запоздывание с сенокосением и уборкой, церстаивание трав ведет к потере питательных веществ в сене и недобор кормов. Вместе с тем сенокосение в ранние и сжатые сроки естественных и сеяных трав позволит в ряде случаев проводить вторые укосы трав, что послужит дополнительным резервом пополнения запасов сена на зиму.

Большое значение для повышения продуктивности крупного рогатого скота и свиней, для увеличения производства молока, масла и мяса имеет обеспечение общественного животноводства сочными кормами. Для всех колхозов должно стать правилом всемерное увеличение производства сочных кормов, без которых нельзя резко поднять удои молока. Признано необходимым, чтобы каждый колхоз и совхоз закладывал не менее 5—6 тонн силоса на корову.

Совет Министров СССР и

ЦК КПСС обязали колхозы и совхозы своевременно закончить строительство силосных сооружений. Каждому колхозу следует подготовить достаточное количество ям, траншей, башен и других сооружений для закладки силоса, организовать своевременную уборку силосных культур, измельчение силосной массы, подвоз ее к местам закладки и правильное заполнение силосных сооружений.

Работникам сельского хозяйства предстоит своевременно закончить ремонт сеноуборочных машин, полностью использовать их на сеноуборке и выполнять каждым сеноуборочным агрегатом сменные нормы выработки. Уже сейчас в каждой МТС необходимо еще раз проверить, как доведены до бригад задания по уборке трав, как определены маршруты движения сеноуборочных агрегатов, укомплектовать бригады трактористами, водителями самоходных сенокосилок, машинистами силосорезок и прицепщиками. Обеспечить бригадам транспортные средства и ремонтную базу.

В 1954 году колхозы страны с помощью МТС имеют все возможности выполнять и перевыполнить планы накопления кормов, заготовить общественному животноводству достаточное количество грубых, сочных и концентрированных кормов на предстоящую зиму.

В. ДВИГАНЦЕВ.

Старший агроном Управления кормов и пастбищ Министерства сельского хозяйства СССР.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Неотложная задача сельских парторганизаций

Наступил решающий период в заготовке кормов. Первыми в районе приступили к закладке силоса колхозы имени Калинина и им. Сталина. В ближайшие дни начнется массовый сенокос. Быстро скосить и застоговать сено, заложить как можно больше силоса, завершить сенокос до начала массовой уборки хлеба — значит решить важную часть задачи обеспечения скота кормами на зиму, создать условия для дальнейшего роста общественного животноводства.

Многие колхозы области с помощью машинно-тракторных станций в этом году решительно взялись за укрепление кормовой базы и с первых дней выхода на дуга успешно ведут сенокос и силосование.

Но, к сожалению, эти возможности руководители колхозов и МТС нашего района используют плохо. В колхозах и совхозах заготовка кормов идет неудовлетворительно, даже хуже, чем в прошлом году. Из 3100 тонн силоса по плану в колхозе им. Калинина заложено на сегодняшний день только 150 тонн, в колхозе им. Сталина из плана 1600

заложено 75 тонн. Отдельные колхозы еще и не приступили к закладке силоса. С таким положением дел смирились секретари колхозных партийных организаций и МТС.

Известно, что машинно-тракторной станцией принадлежит решающая роль в заготовке кормов. Однако решающей роли в создании кормовой базы для скота Егоршинская МТС еще не заняла.

На днях на страницах газеты «Уральский рабочий» работа руководителей МТС и парторганизаций была подвергнута резкой критике за то, что подготовка к сенокосу и силосованию идет крайне неудовлетворительно, многие сеноуборочные машины стоят неотремонтированными, нет недостающих деталей и когда они будут неизвестно. А сенокос не за горами.

Хозяйственным и партийным руководителям, специалистам МТС необходимо помнить, что от того, как механизаторы справятся с заготовкой кормов, во многом будет зависеть благополучие предстоящей зимовки скота. Поэтому надо пустить в ход все сеноуборочные машины,

использовать технику до дна. Всемерно механизировать сенокос и силосование, нельзя забывать и о конных сенокосилках, граблях и ручных косах. На скорейшее проведение сенокоса должны быть мобилизованы все средства.

Коммунисты села должны возглавить ход заготовки кормов, добиться участия на сеноуборке большого количества колхозников, обеспечить на заготовке кормов применение мер материальной заинтересованности колхозников и работников МТС.

Большую роль в успешном проведении заготовки кормов призваны сыграть комсомольские организации колхозов и совхозов, сельская молодежь, а также молодежь городов и рабочих поселков.

Все силы — на заготовку кормов. Провести уборку трав в сжатые сроки, заложить как можно больше силоса, закончить сенокос до начала уборки — такая задача стоит сейчас перед коммунистами села и машинно-тракторной станции.

А. ГОРБУНОВ.

„СЛАВЬСЯ“

Слова С. ГОРОДЕЦКОГО.

Музыка М. ГЛИНКИ.

Allegro maestoso

СЛАВЬ - СЯ, СЛАВЬ - СЯ ТЫ, РУСЬ МОЯ!

СЛАВЬ - СЯ ТЫ, РУС - СКАЯ НА - ША ЗЕМ - ЛЯ, ДА

БУ - ДЕТ ВО ВЕ - КИ ВЕ - КОВ СИЛЬ - НА ЛЮ.

БЕ - МА - Я НА - ША РОД - НА - Я СТРА - НА.

Будь жив, будь здоров, весь наш край!

Ура! Ура! Ура!

Ура! Ура!

Славься, славься ты, Русь моя!
Славься ты, русская наша земля.
Да будет во веки веков сильна
Любимая наша родная страна.
Славься, славься из рода в род.
Славься великий наш русский народ!

Врагов, посягнувших на край
родной.
Рази беспощадно могучей рукой.
Славься, славься, родная Москва,

Славься, великой страны голова,
Живи, возвышайся на радость нам.
На счастье народам, на гибель
врагам.

Слава, слава героям-бойцам,
Родины нашей отважным сынам!
Кто кровь за Отчизну свою
прольет,
Того никогда не забудет народ.
Будь, жив, будь здоров,
Весь наш край!
Ура! Ура! Ура!

По следам неопубликованных писем

В редакцию газеты «Егоршинский рабочий» поступили письма от жильцов поселка Буланаш, проживающих по улице Тракторной, в которых отмечались факты плохого состояния квартир.

Редакция газеты направила письмо начальнику ЖКО «Треста Егоршинуголь» тов. Пирогову для принятия мер. Оттуда нам сооб-

щили, что сейчас принимаются меры по устранению отмеченных недостатков. Текущий ремонт будет производиться в третьем квартале текущего года.

По улице Театральной Буланашское стройуправление приступило к устройству асфальтированного тротуара, по окончании работ просьба жителей будет удовлетворена.

По материалам «Егоршинского рабочего»

„ГРУБЫЙ КАССИР“

В нашей газете 30 мая 1954 года была напечатана заметка под заголовком «Грубый кассир».

Отдел культуры на совещании работников кинотеатра, обсуждая эту заметку отметил, что факты

указанные в письме, подтвердились. Приказом по отделу кассир тов. Форштадт за грубое обращение со зрителями предупреждена, продажа билетов через закрытую дверь строго запрещена.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

С 24 июня в кинотеатре „ГОРНЯК“

демонстрируется новый цветной художественный фильм

ШКОЛА МУЖЕСТВА

Начало сеансов в 3—5—7—9 час. вечера.

Вниманию граждан — владельцев животных и строений!

Инспекция государственного страхования приступила к вручению страховых свидетельств по обязательному окладному страхованию в 1954 году.

Граждан, получивших страховые свидетельства, инспекция Госстраха просит вносить платежи, не дожидаясь срока уплаты. В случае неполучения страховых свидетельств, просим обратиться в инспекцию госстраха.

Платежи принимаются: в сельской местности — налоговыми агентами и страховыми инспекторами.

В городах и рабочих поселках — отделениями госбанка, сберегательными кассами, инспекторами и агентами Госстраха.

Инспекция государственного страхования.

Продолжается подписка на газету „ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ“ на второе полугодие.

Подписная цена: на 6 мес. 5 р. 20 к., на 3 мес. 3 р. 80 к. и на 1 мес. 90 к.

Подписка принимается в городском отделе Союзпечати, отделениями связи, почтальонами, а также общественными уполномоченными на предприятиях и учреждениях.

Спешите оформить подписку!

Белов Николай Ефремович, проживающий в пос. Буланаш, ул. Вахрушева, дом № 8, кв. 19, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Беловой Людмилой Федоровной, проживающей в г. Свердловске, ул. Зеленая площадка, корпус 2, кв. 7. Дело будет рассматриваться в нарсуде 3 го участка Ленинского района г. Свердловска.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 4.

Комсомольцы и молодежь, включайтесь в соревнование по заготовке кормов!

Наступил решающий момент создания прочной кормовой базы для животноводства. У тружеников села с каждым днем все шире разворачивается социалистическое соревнование.

Труженики колхозных и совхозных полей нашего района много сделали для того, чтобы хорошо посеять кормовые культуры. Теперь дело за тем, чтобы посеянное вырастить, снять обильный урожай. Дело теперь за тем, чтобы своевременно скосить травы, похозяйски заскородовать сено и заложить силос.

В выполнении этой важнейшей задачи призваны сыграть большую роль комсомольцы и молодежь. Комсомольские организации колхозов, МТС, совхозов, райком комсомола должны помогать партийным организациям, хозяйственным руководителям в создании необходимого запаса кормов, от которого зависит дальнейшее развитие животноводства. Именно так и поступают комсомольцы передовых районов области.

Но далеко не все комсомольские организации колхозов и совхозов Егоршинского района прониклись чувством должной ответственности за создание кормовой базы. Настала пора сенокосения и силосования кормов, а в колхозе им. Ленина все еще не отремонтируют силосорезку. Не лучше обстоит дело и в других колхозах. Плохо идет строительство силосных сооружений. Комсомольские организации колхозов мирятся с тем, что заготовка кормов идет крайне неудовлетворительно.

Беспечно относится к заготовке кормов и Егоршинский райком комсомола. Аппарат райкома ВЛКСМ еще не провел никакой работы среди комсомольцев района по кормодобыванию. До сих пор не обсудил важнейшего постановления ЦК ВЛКСМ об участии комсомольских организаций в заготовке кормов в колхозах и совхозах в 1954 году.

В райкоме КПСС

На днях в райкоме КПСС состоялся пленум Егоршинского райкома партии.

С докладом по итогам весеннего сева и задачах по заготовке кормов в колхозах и совхозах района выступил председатель исполкома райсовета тов. Н. Пименов. После доклада развернулись оживленные прения. Выступающие

Райком комсомола все еще продолжает мечтать о создании молодежных бригад по заготовке кормов. А время не ждет. Потерянный день не восполнить. Сейчас, как никогда, требуется организованность, деловитость, умение поднять нашу молодежь на самоотверженный труд.

Центральный Комитет ВЛКСМ счел необходимым объявить Всесоюзное социалистическое соревнование районных комсомольских организаций по заготовке кормов и определил показатели этого соревнования. Нет сомнения, что призыв ЦК ВЛКСМ к комсомольцам и молодежи активно включиться в борьбу за успешное проведение работ по сенокосению, выращиванию высоких урожаев кормовых культур, строительству силосных сооружений и закладке силоса найдет среди них самый горячий отклик.

Райком комсомола призван организовать молодежь на то, чтобы быстрее построить в каждом колхозе и совхозе необходимое количество силосных сооружений, выполнить и перевыполнить план силосования кормов и сенокосения.

Пусть в каждом колхозе развернется соревнование молодежных бригад и звеньев по сенокосению, строительству силосных сооружений, закладке силоса.

Успешно провести сенокос и заготовку силоса — это значит укрепить кормовую базу, создать условия для выполнения плана развития животноводства и повышения его продуктивности.

ЦК ВЛКСМ рекомендует комсомольским комитетам поощрять юношей и девушек, проявивших себя на заготовке кормов. Для победителей в социалистическом соревновании установлены премии и другие поощрения.

Молодые колхозники и механизаторы, вступайте в соревнование по заготовке кормов, добивайтесь первенства!

товарищи подвергли резкой критике сельские партийные организации и МТС за плохую подготовку к сенокосению и силосованию.

Пленум принял постановление, направленное на безусловное выполнение плана заготовки кормов в колхозах и совхозах района в 1954 году.

Заготовим больше кормов!

ШЕФЫ В КОЛХОЗЕ

25 июня в колхозе имени Свердлова на силосовании ржи бригада рабочих шахты № 1-2 под руководством коммуниста тов. Чуркина за день работы подвезла и засилосовала 30 тонн ржи.

Правлением колхоза вынесена благодарность за их хорошую работу.

Лучший механизатор

В тракторной бригаде № 8 в колхозе им. Ленина высокопроизводительно работает на тракторе «ХТЗ-37» Анатолий Свалов. Опытный тракторист не имеет долголетнего стажа работы, но он имеет хорошие знания и навык и со всей кипучей энергией применяет их на практике.

Анатолий Свалов сейчас ведет качественную обработку пропашных культур и ежедневно перевыполняет свое задание. Например, на культуре подсолнуха он выполняет норму до 240 процентов, на обработке картофеля и капусты — по полторы нормы.

Свой трактор тов. Свалов содержит в хорошем состоянии, внимательно за ним следит и бережно ухаживает.

Г. МУРЗИН.

Полугодовой план — досрочно

Коллектив горняков шахты „Ключи“ досрочно, 21 июня в первую смену выполнил полугодовой план угледобычи.

На 25 июня сверхплана выдано на - гора 1741 тонна угля. К концу месяца шахта даст более 4 тысяч тонн сверхпланового топлива.

К заготовке кормов не готовы

Наступила горячая пора заготовки кормов и закладки силоса в колхозах. Но к этой важной кампании в Егоршинской МТС не подготовились. Вот, например, в колхоз имени Ленина привезли таракторную сенокосилку и силосорезку. 22 июня на них начали работать. И что же оказалось? Приходилось останавливать трактор, чтобы убрать накопившую массу.

Еще хуже получилось с силосорезкой. 22 июня ее целый день ремонтировали три механика МТС во главе с инжене-

ром тов. Тихоновым, но отремонтировать так и не удалось и силос пришлось закладывать нерезанным.

Так ли нужно было готовиться к сенокосу и к закладке силоса машинно-тракторной станцией? Колхозники возмущены таким отношением к колхозу со стороны работников МТС.

Когда, наконец, МТС будет добросовестно выполнять свои договорные обязательства перед колхозом?

И. СВАЛОВ,
колхозник сельхозартели
имени Ленина.

Проявляют беспечность

Бригадир полевых бригад колхоза им. Свердлова тт. Упоров и Шехерев проявляют благодушие и беспечность к заготовке кормов. Несмотря на хорошие погодные условия и хороший травостой, они до сих пор еще не приступили к закладке силоса и сенокосению.

В беседе с тов. Шехеревым на заданный ему вопрос: — Когда приступите к заготовке кормов? Он ответил: — Когда

придет время, тогда и приступим. Такая самоуспокоенность привела к тому, что в этой бригаде все еще не подготовлены силосные ямы и сенокосный инвентарь.

Не лучше обстоит дело с подготовкой к сенокосу и в полевых бригадах тов. Упорова.

Самоуспокоенный бригадир только 25 июня приступил к ремонту сенокосилок.

С. КАТАЕВ.

НЕОРГАНИЗОВАННОСТЬ

Коллектив горняков шахты № 4 решил оказать шефскую помощь колхозу имени Свердлова в заготовке кормов для общественного скота.

22 июня бригада в составе 13 человек прибыла в колхоз с желанием работать не покладая рук, чтобы принести пользу труженикам села. Но на деле оказалось не так, как мы думали. С первых же дней нашего прибытия по вине руководителей колхоза наблюдается неорганизованность. Нас не обеспечивают работой,

мы целые дни проводим в безделье.

Бывают случаи, когда в правлении колхоза до 9 часов утра не бывает бригадиров. В столовой также царит полная неразбериха, как правило, завтрак бывает готовым уже после 9 ч. Подобная безответственность может привести к срыву выполнения плана по созданию кормовой базы для общественного животноводства.

Рабочие шахты: Спицын, Тихонов, Гладких и др.
Всего 12 подписей.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Псковская область. В совхозе „Диктатура“ применяется новейшая агротехника. Посадка картофеля произведена квадратно-гнездовым способом. Механизированы трудоемкие процессы высадки рассады огородных культур.

На снимке: посадка рассады капусты рассадно-посадочной машиной.
Фото В. Мартынюка.

Пресскляше ТАСС.

Машины для сельского хозяйства

МИНСК. Коллектив Минского автозавода изготовил опытные образцы новой машины для сельского хозяйства — скирдовоза, который успешно прошел испытания в колхозах республики.

Скирдовоз «МАЗ-5224» — это тракторный саморазгружающийся двухосный прицеп, на который с помощью стогометателя или соломокопнителя может быть погружено двенадцать-пятнадцать тонн соломы или сена. Скирдовоз может быть использован для перевозки торфа, удобрений и других сельскохозяйственных грузов. На разгрузку машины затрачивается три-четыре минуты.

Поход по родному краю



Закончился учебный год. Наступила пора летних каникул, пора походов и экскурсий. У учащихся Артемовской средней школы № 1 стало традицией проводить во время летних каникул походы по родному краю.

В нынешнем году группа учеников 8 и 9 классов уже провела большой велосипедный поход на родину Героя Советского Союза Николая Кузнецова, о котором написана книга „Сильные духом“.

Поход проходил в очень сложных условиях. Дожди размывали дорогу, на большом расстоянии школьникам пришлось преодолевать различного рода препятствия и бездорожье. Но движимые стремлением выполнить поставленную цель, ребята настойчиво и упорно продвигались вперед. Успешно пройдя намеченный маршрут, школьники в срок вернулись домой.

Поход был очень интересен, пройдено на велосипедах 500 километров пути. Во время похода учащиеся провели экскурсии на промышленные и сельскохозяйственные предприятия, в музеи, ознакомились с историческими памятниками, собрали большой, интересный материал для составления выставки в школе.

Во время похода ученики закаляли свое здоровье, расширили знания, еще больше изучили и полюбили свой край, свой родной Урал. Свой поход туристы посвятили областному туристскому слету.

На снимке: ученики в пути.

Текст и снимок Г. НЕКРИЧ.

Шахтеры учатся

Все лучше и зажиточнее становится жизнь советских людей. Неизмеримо возросла их культура. Тяга к знаниям стала потребностью каждого человека. Своим образованием люди повышают по-разному: одни учатся в вечерних школах, другие в кружках и политехниках партийного и комсомольского политпросвещения.

В минувшем учебном году на шахте «Ключи» училось большое число коммунистов, комсомольцев и беспартийных рабочих, повышая свой политический уровень в кружках и политехниках. Регулярно посещали занятия и хорошо усвоили программный материал: старшая табельщица тов. Иванова, столяр тов. Орехов в кружке повышенного типа, машинистка подъема Малахова, машинистка насоса Салимова в кружке основного типа по изучению истории партии. Хорошо учились в течение учебного года кассир клуба тов. Налимова, начальник участка тов. Дудин и многие другие.

Некоторые товарищи занимались в школе малограмотных, в их числе Илларион Скутин—браковщик ОТК, машинистка насоса тов. Никонова, помощник начальника участка тов. Кожевин и другие.

Учеба помогла шахтерам много вырасти. Тов. Пономарев, ранее работавший помощником начальника участка, сейчас сам руководит участком, причем этот участок является одним из передовых на шахте. Петр Сопельцев работал горным мастером, теперь он является начальником участка капитальных работ, Юрий Никулин раньше работал газомерщиком в шахте, сейчас он отлично работает мастером цеха вентиляции. Тов. Кожевин из горных мастеров выдвинут помощником начальника участка.

Сейчас наступили летние каникулы, но многие горняки продолжают свое образование, занимаясь дома, они много читают политической и художественной литературы.

К. ШАБУНИНА.

Нарушили агротехнику

В бригаде № 1 колхоза имени Ленина впервые в нынешнем году посеяна ценная силосная культура—кукуруза. Посев ее нужно было произвести квадратно-гнездовым способом, но работники и сам бригадир тов. Маньков отнеслись к посеву кукурузы очень халатно. И как показали всходы, обрабатывать эту культуру машинами совершенно невозможно из-за того, что нарушены квадраты.

На этом же поле остался небольшой участок земли ничем не засеянный. Тов. Маньков решил его засеять вручную овсом. Овес был раскидан по полю и не заборонен. Разбросанные семена пропали на верхнем слое земли. Принесет ли такой посев какую-нибудь пользу колхозу?

На критику не реагируют

Недавно в газете «Егоршинский рабочий» была помещена заметка о том, что на племферме колхоза имени Ленина учет труда занимается сторож. Заведующему племфермой тов. Забелину следовало бы сделать соответствующий вывод и наладить учет на ферме. Но однако ни сам тов. Забелин, ни бывший председатель колхоза тов. Забелина не придали этому никакого значения. И как результат, учет труда работников фермы и до сегодняшнего дня не ведется. Больше 50 дней прошло, как не отмечено ни одного трудодня работникам фермы, а по существу же тов. Забелин должен каждую декаду составлять перечень с начислением трудодней колхозникам и сдавать в бухгалтерию колхоза для разноски по личным счетам.

Г. СВАЛОВ.

Как спортобществу купить товары?

Чтобы удовлетворить запросы физкультурников города в нынешнем году ОРС треста «Егоршинуголь» открыл специализированный магазин спорт-товары, в котором, как отмечала газета раньше, пет в достаточном количестве тех товаров, которые нужны физкультурникам, да и те, которые есть в магазине, для обществ приобрести невозможно, так как магазин продает только за наличный расчет, а спортивные общества имеют возможность покупать спорт-товары только по безналичному расчету.

Только из-за неразворотливости управления ОРСа этот магазин не имеет лимита, если спортивному обществу нужно приобрести что-либо, то деньги ему нужно перевести на расчетный счет магазина № 41, а товар получить в магазине № 54.

Не пора ли отрегулировать этот вопрос.

Г. СВАЛОВ, В. КОЖЕВИН.

Снижение цен на билеты в кинотеатры

С 1 июля 1954 года во всех кинотеатрах страны вводятся новые, сниженные цены на билеты. Снижение цен в городах производится в среднем на 18 процентов, в сельской местности—на 20 процентов. На дневные киносеансы в городах, кроме праздничных и общевыходных дней, будет производиться скидка в размере 30 процентов.

Для юных зрителей стоимость билетов на детские киносеансы в городах устанавливается в 1 рубль, в сельской местности—50 копеек.

Установлена также единая цена на просмотр научно-популярных, технических и хроникально-документальных фильмов—1 рубль, а на детские киносеансы в сельской местности—50 копеек.

(ТАСС).

СОВЕТЫ ВРАЧА

Уничтожайте мух!

Прошла весна, началось лето. Появились первые мухи. Не относитесь к этому спокойно. Мухи не только назойливы и неприятны, мухи угрожают вашему здоровью, здоровью вашей семьи. Мухи несут серьезную опасность самой жизни человека. Мухи переносят микробов, возбудителей многих тяжелых заразных болезней.

Прилетит муха в жилище человека, сядет на пищу: хлеб, молоко, сахар и своими лапками, брюшком, крыльями загрязнит их. Поест человек такую пищу и через некоторое время может заболеть брюшным тифом, дизентерией или другой заразной болезнью. Мухи могут принести заразу сибирской язвы, яйца глистов, микробов туберкулеза. Пятна, которые «насиживает» муха—это отрыгнутая ею пища или ее испражнения, в которых часто содержится несметное число различных микробов.

С мухами надо вести борьбу повсюду: в квартире, во дворе, в усадьбе, в столовых, во всех общественных местах и учреждениях. Для этого надо: не привлекать мух, уничтожать мух, оберегать от мух продукты и пищу.

Уничтожайте мух! Если мухи залетают со двора, надо принять все меры к их уничтожению. Для этого применяют мухоловки, липкую бумагу, ядовитые жидкости или ядовитые бумажки. Очень полезны стеклянные мухоловки. В мухоловку наливают какую-ни-

будь, привлекающую мух жидкость—квас, сыворотку, молоко и т. д. Верхнее отверстие мухоловки закрывают пробкой. Хорошо действует и бумага, покрытая клейким раствором. Мухи прилипают к ней и погибают. Липкую бумагу с мертвыми мухами и бумагу, пропитанную ядовитой жидкостью, после употребления надо сжигать.

Оберегайте продукты и пищу от мух! Окна в квартире, особенно в кухне, защищайте от мух сеткой. Особенно тщательно надо следить за чистотой при приготовлении и хранении пищи детей. Всякая пища, всякий продукт, которого коснулась или на котором сидела муха, грозит большой опасностью здоровью и жизни ребенка.

Для того, чтобы борьба с мухами была успешной, необходимо препятствовать их размножению. Следует систематически очищать места, куда мухи кладут свои яйца и выводят личинки. Для этого необходимо содержать в чистоте не только жилые помещения, но и дворы, выгребные ямы, мусорные ящики, уборные, помещения для скота. Выгребные ямы, мусорные ящики систематически заливать 20 проц. известковым молоком или 20 проц. раствором хлорной извести.

Особенно опасны мухи, если дома есть больной брюшным тифом или дизентерией.

Уничтожайте мух!

Е. ДЕМЧЕНКО.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Уважаемая редакция, разрошите через газету «Егоршинский рабочий» выразить сердечную благодарность партийной, профсоюзной и хозяйственной организациям машзавода за помощь и участие в похоронах бывшего работника машзавода Петра Федоровича Гарулина.

Жена, дочь и сын Гарулины.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

С 29 июня в кинотеатре «ГОРНЯК» демонстрируется новый художественный фильм

НАРУШИТЕЛИ СПОКОЙСТВИЯ

Начало сеансов в 3—5—7—9 час. вечера.

Свердловская областная заочная средняя школа взрослых объявляет прием учащихся в 5, 6, 7, 8, 9 и 10 классы на 1954—1955 учебный год.

За справками обращаться по адресу: г. Свердловск, ул. К-Маркса дом № 5.

ЦЭММ треста «Егоршинуголь» требуются: слесари-монтажники, слесари по ремонту оборудования 5—6 разряда. Жилплощадь предоставляется. Обращаться: шахта имени Кирова ЦЭММ треста «Егоршинуголь».